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•     Dotace tenistům nebyla
schválena ani napotřetí    (str. 2)
•     Návštěvnost koupaliště byla
letos podprůměrná           (str. 3)
•     V K-Galerii se vystřídají
výstavy                             (str. 4)

Dnes v čísle:

K o p  ř  i v n  i c  e    (hod)  –  Práce  na  rekonstrukci  ulice
Štramberské, které provádí sdružení ECS+STAS-Štramberská,
sdružení  stavebních  společností Eurovia CS,  a. s.,  a Staseko
Plus, s. r. o., pokračují v souladu se schváleným plánem. 
„V minulém  týdnu  proběhly  statické  zátěžové  zkoušky,

které potvrdily předpoklady o tom, že podkladové vrstvy jsou
v dobrém stavu. V průběhu tohoto týdne by měly být, pokud
to  klimatické  podmínky  dovolí,  v obou  průjezdních  úsecích
komunikace položeny dvě podkladní vrstvy asfaltu,“ přiblížil
práce Martin  Lapčík,  vedoucí  oddělení  investic  kopřivnické
radnice, jenž má akci na starosti. Po vyasfaltování opravovaných
úseků komunikací by mělo dojít  k převedení prací na druhé
poloviny těchto úseků.                    (Pokračování na straně 2)

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  - Až
v pondělí 26. září, zhruba po dvaceti
hodinách  od  vypuknutí  ohně,  pro-
hlásili hasiči požár obchodního centra
na  Štefánikově  ulici  za  uhašený.
„Uhašení požáru bylo vyhlášeno po

pondělním poledni, kdy se hasičům
podařilo rozhrabat a řádně prolít vo-
dou  poslední  i slabě  kouřící  vrstvy
poničeného  zboží,  hlavně  oděvů
a obuvi,“ upřesnil mluvčí moravsko-
slezských hasičů Petr Kůdela. 

Většina  hasičských  jednotek
místo neštěstí opustila už během noci.
Po půlnoci na místě dohlížela jen jed-
notka místních dobrovolných hasičů
a přibližně desítka policistů. Během
noci  hasiči  provedli  ještě  dohašení

několika málo skrytých ohnisek po-
žáru. V pondělí pak místní hasiče do-
plnili  ještě  jejich  kolegové  ze  Stu-
dénky  a Starého  Jičína.  Pomáhali
s likvidací škod po požáru a asistovali
vyšetřovatelům hasičů a Policie ČR,

kteří na místě sbírali stopy, jež mají
vést k objasnění vzniku požáru. Na
výsledky jejich vyšetřování se bude
čekat  nejméně  několik  příštích  dnů
či týdnů.

(Pokračování na straně 3)

Statik po prohlídce znepřístupnil část vyhořelé budovy

Práce na rekonstrukci ulice Štramberské zatím běží podle schváleného harmonogramu. V tomto týdnu by měly být vyasfaltovány
opravené úseky průjezdné komunikace a opravy by se měly přesunout na druhou stranu. FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – V minulém týdnu si jedno denní
omezení provozu na zimním stadionu vyžádala modernizace
ozvučení  ledové plochy. To původní z roku 1971, které bylo
budováno spolu se zastřešením ledové plochy, už přesluhovalo
a bylo technicky zastaralé, což se podepsalo i na kvalitě zvuku.
Návštěvníci  hokejových  utkání  či  krasobruslařských  závodů
občas nerozuměli hlasateli. Proto se Správa sportovišť Kopřiv-
nice,  která  se  stará  o tento  areál,  rozhodla  pro  jeho  výměnu
a vyhlásila výběrové řízení. To vyhrála firma AC Akustika zVa-
lašského Meziříčí. „Pracovníci museli nejdříve demontovat stá-
vající zařízení a poté mohli začít s instalací nových rozvodů,
reprosoustavy a upevnění dvou závěsných konstrukcí, do kterých
zasadili dvě hnízda reproduktorů.    (Pokračování na straně 2)

Nové ozvučení v hale zimního
stadionu přišlo na 600 tisíc

Přípravy domova pro seniory pokračují se zdržením
K o p ř  i v n  i c e    (dam) – Jednání

o možnosti  vybudování  domova  seniorů
v Kopřivnici společným podnikem města
a soukromé  společnosti  Senior Holding
pokračují. Potvrdil  to starosta města Mi-
roslav Kopečný v závěru posledního jed-
nání místních zastupitelů. 
Proces přípravy pozdrželo hned něko-

lik okolností. Jednou z nich byla nešťastná
událost, kdy právnička města, která byla
od  počátku  u utváření  komplikovaného
smluvního vztahu mezi městem Kopřiv-
nice a společností Senior Holding, zemřela.
Nemohla  tak  dokončit  svou  práci  na
smlouvě upravující vznik společného pod-

niku, který by měl domov pro seniory po-
stavit, ani na smlouvě upravující budoucí
provozování domova pro seniory. „V této
chvíli  si  necháváme  zpracovat  externí
právní  posouzení  návrhů  těchto  dvou
smluv.  Zároveň  čekáme  na  některé  do-
plňující informace od Senior Holdingu a na
dodání  znaleckého  posudku,  který musí
být  v tomto  postupu  zpracován,“  uvedl
starosta Miroslav Kopečný. Další zdržení
postupu přípravy celého projektu jsou také
na straně partnerské společnosti, která do-
dala některé materiály se zpožděním.
Starosta předpokládá, že zhruba v po-

lovině října by se znovu měla sejít pracovní

skupina zastupitelů zabývající se proble-
matikou domova pro seniory. „Na tomto
jednání  chceme  zastupitele  informovat
o stavu tohoto záměru a představit jim ná-
vrhy zmíněných smluv s právním posou-
zením a posouzením rizik, která by z to-
hoto vztahu vyplývala pro město,“ uvedl
starosta Kopečný s tím, že by se zastupitelé
měli vyjádřit k tomu, zda má město po-
stupovat dál  tímto směrem. „Zdržení, ke
kterému dochází, mě nikterak netěší a sna-
žíme se ho minimalizovat, nicméně je dáno
objektivními okolnostmi,“ doplnil Miros-
lav Kopečný.

(Pokračování na straně 2)

Rekonstrukce Štramberské
běží podle harmonogramu

V pátek a v sobotu budou lidé
volit zástupce do kraje i Senátu
K o p ř i v n i c e (hod) – Zítra a v sobotu budou lidé svými

hlasy rozhodovat o tom, kdo pro příští čtyřleté období bude řídit
směr rozvoje našeho kraje, a stejně jako v části novojičínského
okresu,  kdo  bude  hájit  zájmy  tohoto  území  v Senátu  v na-
stávajícím šestiletém období.
VKopřivnici včetně místních částí se bude volit na tradičních

místech, tedy ve všech jednadvaceti volebních místnostech, které
se v první den voleb otevřou ve 14 hodin, a voliči budou moci
odevzdat své hlasy až do dvaadvacáté hodiny, v sobotu pak mo-
hou vhodit své hlasovací lístky do volebních schránek od osmi
do čtrnácti hodin.   (Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Novou  sezonu  divadelního
předplatného v Kopřivnici od-
startovala  pražská Ypsilonka.
Ansámbl  známého  pražského
divadla, jemuž směr už od zalo-
žení v šedesátých letech udává
režisér  Jan  Schmid,  uvedl
v Kopřivnici letošní novinku ze
svého  repertoáru  nazvanou
Swing se vrací neboli o štěstí. 
Svižné  představení  zábav-

nou  formou  pohlédlo  na
swingovou muziku nejen očima
kulturního historika,  ale  i mu-
zikologa. 

(Pokračování na straně 4)

Swing v podání
Ypsilonky zahájil

letošní sezonu

Herci pražského Studia Ypsilon zahájili novou divadelní sezonu v Kopřivnici
hrou naplněnou swingem a dobrou náladou.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Od za-
čátku října začala platit novela pře-
stupkového zákona, která mimo jiné
řeší i dobu nočního klidu. Města už
nebudou moci udělovat pro akce vý-
jimky  na  rušení  nočního  klidu  po
dvaadvacáté hodině, pokud nebudou
ve  vyhláškách měst  uvedeny.  Pro-
tože Kopřivnice má vyhlášku, která
upravuje podmínky pro konání akcí
po  dvaadvacáté  hodině,  bude  ji
muset upravit.
Ve vyhlášce města Kopřivnice je

například uvedeno, že akce po dvaa-
dvacáté hodině se mohou konat déle,
pokud  je  následující  den  volným
dnem.  „Od  minulého  roku  rada
města již nepovolovala individuální
výjimky, neboť ty byly stávající vy-
hláškou zrušeny. Pokud někdo chtěl

mít  hudební  produkci  i po  22.  ho-
dině,  tak  to  oznamoval  na  odbor
školství  kopřivnické  radnice,  který
o tom spravoval radu. Nicméně i tyto
výjimky  se  novelou  zákona  ruší,“
upřesnila  Julie  Hyvnarová,  práv-
nička města.
Města už nyní nebudou moci in-

dividuálně rozhodovat o poskytování
výjimek.  „Novela  jasně  stanovuje
podmínky, kdy k rušení může dojít,
aby  to  pro  běžného  občana mohlo
být předvídatelné. Ve vyhlášce musí
být výjimky naformulovány přesně,
ne obecně, ale konkrétně buď datem
akce, nebo událostí významnou pro
obec, která se dá specifikovat urči-
tým  termínem,“  upozornila  Julie
Hyvnarová. 

(Pokračování na straně 3)

Do konce roku bude schválena
vyhláška řešící noční klid



STRANA 2                                                                                                 zPRÁVY z MěSTA A OKOlí                                                       KOPřIVNICKÉ NOVINY - 6. říjNA

(Dokončení ze strany 1)
Radnice na přání některých zastupitelů ne-

chává podle starostových slov také aktualizo-
vat pro dnešní ceny starší projekt výstavby do-
mova pro seniory na stejném místě s kapacitou
čtyřiceti lůžek. Tato aktualizace ale zatím není
dokončena.  „Zájem  společnosti  Senior Hol-
ding postavit v Kopřivnici domov pro seniory
za  své peníze  trvá. Čekáme,  jak  se právníci
obou  stran  dohodnou  na  takovém  znění
smlouvy, které by zastupitele města Kopřivnice
nevystavovalo nějakému právnímu postihu, že
jsme nepostupovali s péčí řádného hospodáře
a aby se v konečném důsledku domov pro se-
niory začal stavět,“ shrnul stávající stav starosta
Miroslav Kopečný.

Přípravy domova pro...

K o p ř i v n i c e  (dam) – Drobnými finan-
čními  dary  podpořila Kopřivnice  dvě  sociální
služby v okolí. Dar ve výši 5 000 korun poslalo
město valašskomeziříčskému hospici Citadela pro-
vozovanému Diakonií. Naposledy město podpo-
řilo  toto  zařízení  poskytující  péči  nevyléčitelně
nemocným a umírajícím lidem před čtyřmi lety
dotací ve výši 20 000 korun. 
„Ročně přitom službu využije v průměru pět

občanů Kopřivnice, takový počet místních lidí už
tamní služby využil i letos. Vzhledem k tomu, že
se  jedná o velice potřebné služby, které nejsme
schopni na území města zajistit, doporučili jsme
žádosti o pětitisícový dar vyhovět v plné výši,“
říká Lenka Galiová,  vedoucí  odboru  sociálních
věcí a zdravotnictví kopřivnické radnice.
O dva tisíce, ze čtyř na šest tisíc korun, navýšili

radní  také  podporu  služeb  poskytovaných
Sjednocenou  organizací  nevidomých  a slabo-
zrakých v Novém Jičíně. Tento spolek provozuje
sociální  službu Sociálně  aktivizační  služby  pro
zrakově postižené, jejíž součástí je půjčovna kom-
penzačních pomůcek a poradenství. 

Kopřivnice podpořila dvě
sociální služby penězi (Dokončení ze strany 1)

Součástí  dodávky  je  i nový  digitální
mixážní pult a zesilovač,“ uvedl Milan Okře-
sík, pracovník Správy sportovišť Kopřivnice
s tím, že tato modernizace přijde na téměř 605
tisíc korun včetně DPH.
Práce  zahájila  firma  ve  středu  28.  září

a hotova s nimi byla v pátek 30. září. „Z dů-
vodu minimalizace omezení provozu praco-
vala firma i v noci,“ poznamenal Milan Okře-
sík. Modernizace ozvučení v hale navazuje na
dřívější  výměnu  ozvučení  v šatnách  a na
chodbách včetně výměny rozhlasové ústřed-
ny v roce 2004. „Nyní tak bude nové moderní
ozvučení  v celém objektu.  Po  rekonstrukci
ledové plochy, hlediště a technologie chlazení,
bychom potřebovali, aby se dokončila rekon-
strukce všech šaten a hlavně střechy. Střechu
necháváme v rámci možností každoročně opra-
vovat, nicméně její stav je špatný. Krytina stře-
chy je původní z roku 1971 a je nutná její vý-
měna. Věříme, že město najde peníze na její
opravu, a kdyby se našly peníze i na její za-
teplení, bylo by to ještě lepší,“ dodal na závěr
Milan Okřesík.

Nové ozvučení v hale...

V minulém týdnu si instalace nového ozvučení vyžádala i omezení provozu na ledové ploše.
Lepší kvalitu zvuku ocení návštěvníci hokejových utkání.         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na parkovišti před hotelem Tatra došlo dopoledne 22. září k poškození zaparkovaného vozidla
zn. Audi. Policie hledá svědky k podání bližších informací.                                     FOTO: PČR

K o p ř i v n i c e  (hod) - Dopravní po-
licisté  žádají  svědky  dopravní  nehody
o spolupráci  při  hledání  osobního  vozu
s řidičem, který poškodil zaparkované auto.
K dopravní nehodě došlo podle poškozené
oznamovatelky  na  parkovišti  u prodejny
Albert dopoledne 22. září. 
„Doposud nezjištěný řidič s vozidlem

nezjištěné registrační značky a typu poš-
kodil zaparkované vozidlo zn.Audi A4 8E.
Vzniklá škoda přesáhla 20 tisíc korun. Po
samotné  dopravní  nehodě  viník  z místa
odjel  bez  zanechání  kontaktu  poškozené
či  nahlášení  škodné události  vzniklé  do-
pravní  nehody  policistům,“  přiblížil  ne-
hodu Petr Gřes, tiskový mluvčí novojičín-
ské  policie. Ten  vyzval  veřejnost  k sou-
činnosti  a žádal  o poskytnutí  informací
k této události. „Veškeré poznatky prosím
sdělte  telefonicky  vyšetřujícímu  doprav-
nímu policistovi telefonicky na čísle 974
735 572,“ dodal tiskový mluvčí.

Policie hledá svědky
dopravní nehody Dne 23. 9. po  druhé  hodině  ranní  prováděla

hlídka MP kontrolní  činnost  na  ulici Kpt. Jaroše,
když ze sousední ulice zaslechla křik a volání o po-
moc. Strážníci neprodleně vyjeli na místo incidentu
a před jedním z domů na ulici Kpt. Nálepky uviděli
ženu volající o pomoc a na zemi se nacházela druhá
žena, kterou za oděv držel muž. Strážníci násilníka
zpacifikovali a vyzvali obě ženy k podání vysvětlení.
Ty uvedly, že muž je cestou domů sledoval a před
domem se jedné z nich pokusil ukrást kabelku. Když
se kamarádka pokoušela zabránit muži, aby kabelku
ukradl, muž se na ni vrhl a fyzicky ji napadl. Strážníci
proto  přivolali  hlídku OO  PČR,  která  si  případ
osmatřicetiletého násilníka převzala k dořešení.
Dne 18. 9. prováděla hlídka MP kontrolní činnost

na Nádražní ulici, kde  strážníci  spatřili na  lavičce
spícího muže. Strážníci muže probudili, ten byl však
zjevně pod vlivem alkoholu a nebyl schopen absol-
vovat  ani  dechovou  zkoušku,  ani  prokázat  svou
totožnost. Strážníci muže převezli na OO PČR ke
zjištění totožnosti a pak silně ovíněný násoska puto-
val na protialkoholní záchytnou stanici. Tam dechová
zkouška prokázala téměř 3,5 ‰ alkoholu. Devěta-
čtyřicetiletý muž z Frenštátu tak bude muset po vy-
střízlivění předstoupit před přestupkovou komisi.

s t í n y

K o p ř i v n i c e   (dam) – Za-
tímco  ostatním  sportovním  klubům
bylo v jejich žádosti o finanční pod-
poru radnicí vyhověno už v březnu,
Tenisový klub Kopřivnice se dotace
od města  v letošním  roce  ještě  ne-
dočkal. Ani  třetí  pokus  o schválení
dotace  zastupitelstvem  města  ne-
prošel.  Na  zářijovém  jednání  pro
podporu Tenisového  klubu Kopřiv-
nice  zvedlo  ruku  osm  zastupitelů,
stejný počet se hlasování zdržel a tři
byli proti udělení dotace. 
Vzhledem k celkové  výši  poža-

dované  dotace,  kterou  tvoří  částka
184  tisíc  korun  na  energetické  ná-
klady,  8 658 Kč  na  pokrytí  pro-
vozních nákladů spojených s činností
dětí  a mládeže a 10 200 Kč na od-
měny trenérům, má právě zastupitel-
stvo konečné slovo v udělení dotace.
Odpůrci  jejího udělení v zastupitel-

stvu argumentují především  tím, že
tenisový klub se v nájemní smlouvě
s městem zavázal, že energetické ná-
klady bude hradit  sám. To  je  podle
místostarosty Lumíra Pospěcha sice
pravda,  ale  platný  dotační  program
tenistům zároveň umožňuje ucházet
se  o dotaci  na  energetické  náklady.
„Většinu sportovních zařízení města
spravuje Správa  sportovišť Kopřiv-
nice  a sportovní  kluby  hradí  jejich
nájem a na nájmy pak obdrží dotaci
z městského rozpočtu. U tenisového
klubu je situace složitější, pozemky
vlastní klub, ale budovu a další zaří-
zení město. Tenisový  klub  je  proto
nájemcem movitého  a nemovitého
majetku a jako takový nese náklady
spojené s užíváním areálu. V tomto
případě  tedy  není možné  podpořit
sportování mládeže jinak než částeč-
nou dotací na spotřebované energie,“

vysvětlil místostarosta Pospěch. Po-
dle jeho slov tento model navíc fun-
goval  i v minulosti  a tenisový klub
podle stejných pravidel čerpal dotace
i v minulých letech.
Zastupitelé ovšem situaci vidí po-

někud jinak. Například radní Ivan Te-
lařík tvrdí, že smlouvu mezi městem
a tenisovým klubem je nutné bezpod-
mínečně  dodržovat,  a pokud  je  do-
hoda  na  hrazení  energetických  ná-
kladů pro klub problematická,  je  to
chyba,  za  kterou musí  platit.  Další
zastupitelé  podmiňovali  svou  pod-
poru  přiznání  dotace  vyjednáním
nové  smlouvy  a podmínek  vztahu
mezi městem  a tenisovým  klubem,
nebo třeba uvolněním části dotačních
peněz pro instalaci energeticky úspor-
ných opatření v tenisové hale.
Fakt, že finanční podporu z města

prozatím  nezískali,  staví místní  te-

nisty do nepříjemné situace. „V tuto
chvíli je to pro nás nová situace a ne-
vím,  jak  ji  budeme  řešit.  Jsme  při-
praveni  na  jednání  s městem  a vě-
říme, že najdeme společnou řeč pro
to,  aby  nedošlo  k omezení  aktivit
mládežnických tenistů v Kopřivnici.
V klubu jsme se dohodli také na tom,
že minimálně do konce roku chceme
udržet  stávající  ceny  pro  tréninky
mládeže v tenisové hale i za cenu, že
půjdeme  v hospodaření  do minusu
a pokusíme  se  najít  nějaké  další
sponzorské  zdroje.  Zároveň  se  bu-
deme modlit,  aby byla mírná  zima,
protože  když  bude  hodně mrznout,
budeme  mít  opravdu  velké  pro-
blémy,“  reagoval  na  rozhodnutí  za-
stupitelstva Miroslav Bartoň, člen vý-
boru Tenisového klubu Kopřivnice.
Podle místostarosty  Lumíra  Po-

spěcha mají  jednání mezi městem

a tenisovým klubem začít v nejbliž-
ších dnech. Dle  jeho  slov  se nabízí
v zásadě dvě možná řešení. „Buďto
tenisový klub za určitých podmínek
předá pozemky městu a celý tenisový
areál bude podobně jako jiná sporto-
viště  spravovat  Správa  sportovišť
Kopřivnice,  a nebo  naopak město
prodá  tenisovou halu a další nemo-
vitosti tenisovému klubu. Narovnání
a zjednodušení majetkových  vtahů
bude jistě ku prospěchu věci,“ uvedl
Pospěch. 
Jestli  preferují  jednu  z nastíně-

ných  variant,  nebo  zda  jsou  ve  hře
i další možnosti před faktickým za-
čátkem jednání, nechtěli komentovat
ani  zástupci města,  ani  tenisového
klubu. Faktem zůstává, že výsledky
jednání  by měly  být  prezentovány
nejpozději v prosinci na dalším jed-
nání zastupitelstva města.

Dotaci tenisovému klubu zastupitelé neschválili ani na třetí pokus

(Dokončení ze strany 1)
Průjezdný je vždy jen úsek široký 3,2 metru a po obou

stranách budou pokračovat stavební práce, a proto by měli
řidiči jezdit opatrně. Pozornost přenosným dopravním zna-
čením informujícím o dopravním provozu by měli věnovat
nejen řidiči, ale i chodci. Například v rámci opravy druhé
poloviny úseku u Katolického domu dojde k uzavření vjezdu
na ulici Wolkerovu u kostela,“ upozornil Martin Lapčík.

K o p ř i v n i c e  (hod) - Kopřivnická radnice zveřejnila
na  svých webových  stránkách Návrh Konceptu Generelu
cyklistické  dopravy města Kopřivnice,  který  zpracovala
firma HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r. o. Případné
dotazy a podněty lze posílat na e-mail: richard.petr@kop-
rivnice.cz a to nejpozději do 9. října.

Rekonstrukce Štramberské...

Cyklogenerel je na webu města

K o p ř i v n i c e  (hod) – Sekat trávu
je možné i v sobotu dopoledne. Na to, zda
je možné  sekat  trávu  či  řezat  živé  ploty
nebo provádět další hlučné činnosti v rámci
údržby zeleně v brzkých ranních hodinách,
se dotazovali občané města zodpovědných
pracovníků  kopřivnického  městského
úřadu.  „Z  tohoto  důvodu  jsme  svolali
schůzku, na které se zástupci města a spo-
lečnosti Slumeko, s. r. o., která údržbu ze-
leně pro město zajišťuje, dohodli na pod-
mínkách,  kdy  budou  tyto  činnosti
prováděny,“ uvedl  Jaroslav  Jiřík, vedoucí
oddělení lesního hospodářství a ochrany ze-
leně.
Zástupci se dohodli, že v pracovní dny

bude plně respektován čas nočního klidu,
tedy  od  22.  hodiny  večerní  do  6.  hodiny
ráno, v sobotu jako dni pracovního volna
budou práce zahájeny nejdříve v 7 hodin
a ukončeny  nejpozději  ve  13  hodin.  „Při
stanovování časového intervalu byly brány
v potaz  efektivita  práce  společnosti  Slu-
meko při údržbě zeleně, prodloužení doby
pro  noční  odpočinek  a také  vytvoření
vhodných podmínek k odpolední relaxaci
v hlukem nenarušeném prostředí. V neděli
nebudou ve městě prováděny žádné práce
na údržbě zeleně. Výjimkou zůstanou ha-
varijní stavy, kdy je třeba bezodkladně pro-
vést práce k jejich odstranění nebo alespoň
zmírnění následků,“ upřesnil Jaroslav Jiřík.

Slumeko bude v sobotu sekat trávu od 7 hodin



KOPřIVNICKÉ NOVINY - 6. říjNA                                                        zPRÁVY z MěSTA A OKOlí                                                                                              STRANA 3

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kurzy a přednášky orientované
především na matky  s dětmi nabízí Rodinné  centrum Heidi,
které právě před týdnem zahájilo svou činnost v objektu číslo
684 na ulici České. V budově sousedící s areálem někdejšího
svazarmu má centrum k dispozici malou  tělocvičnu, předná-
škovou místnost, hernu pro děti a potřebné zázemí.
„Naše centrum je určeno jak těhotným ženám, tak mamin-

kám s malými dětmi,“ říká Heidi Sobotka, která s dalšími devíti
lektorkami připravuje nabídku kurzů, přednášek a dalších pro-
gramů. Už  nyní  se  připravují  kurzy  angličtiny  pro  nejmenší
děti, muzikohrátky, cvičení  jógy pro malé děti nebo  těhotné,
ale  například  také  přednášky  o aromaterapii,  babymasážích
a podobně. Připravuje se například zumba pro děti, cvičení pro
maminky s dětmi v šátku, dvakrát v týdnu bude fungovat mini-
školička pro děti od dvou do čtyř let a podobně. Základní na-
bídka kurzů se pak bude postupně rozšiřovat nebo upravovat
podle zájmu. „Sama mám malé děti a už před narozením prv-
ního syna jsem hledala, kam bych v Kopřivnici mohla zajít na
podobné akce. Nenašla jsem nic, co by bylo podle mých před-
stav. Hledala jsem totiž něco jiného, než jen předporodní kurz,
něco, kam bych mohla chodit  i s dětmi postupně,  jak budou
vyrůstat,  a ne být  nucena vystřídat  několik  různých  zařízení
nabízejících jen určitou službu,“ poodhalila motivaci k založení
Rodinného centra Heidi Sobotka.

Rodinné centrum na České
má za sebou týden provozu

Přesně před týdnem zahájilo provoz nové Rodinné centrum, které bude nabízet služby nejen
matkám, ale i nejmenším dětem.                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

p l a c e n á   i n z e r c e

(Dokončení ze strany 1)
Aktualizován zatím nebyl ni předběžný od-

had  škod. Ty  podle  hasičů  dosáhly  zhruba  50
milionů korun. Prodejna sportovních potřeb byla
totálně zničena přímo ohněm, v sousedních pro-
dejnách oděvů a obuvi se na zboží i zdech ob-
jektu  podepsal  všudypřítomný  kouř  a někde
i hasební voda. Kromě zničeného zboží plynou
pro obchodní  řetězce pronajímající  si prostory
ve vyhořelém centru další ztráty z nemožnosti
obsluhovat  své  zákazníky. Objekt  obchodního

centra byl v provozu od roku 2007 a vlastní ho
vsetínská  developerská  společnost  Fastav
Development. Přivolaný statik po prvotní pro-
hlídce objektu nařídil, že téměř polovina budovy
bude zatím nepřístupná. Majitel objektu jej ne-
chal obehnat provizorním plotem a hlídat bez-
pečnostní agenturou a podle zpráv ze stavebního
úřadu  hledá  řešení  pro  odstranění  havarijního
stavu objektu. Podle mluvčího hasičů  je požár
v kopřivnickém obchodním  centru  druhý  nej-
ničivější z těch, které v rámci kraje letos řešili.

Statik po prohlídce znepřístupnil část...

V pátek a v sobotu budou lidé volit své zástupce do kraje i Senátu
(Dokončení ze strany 1)
Občané, kteří přijdou do volebních

místností, si mohou vybrat, zda budou
volit  jak  senátora,  tak  krajského  za-
stupitele,  anebo  se  zúčastní  jen
jedněch voleb. Dávat pozor si budou
muset při vkládání hlasovacích lístků
do správných úředních obálek, protože
pokud  se  spletou,  půjde  o neplatný
hlas.  Pro  volby  do  Senátu  se  bude
vkládat žlutý hlasovací lístek do žluté
obálky  a pro  krajské  volby  se  bude
vkládat šedý hlasovací lístek do šedé
obálky. Tyto dvě obálky se pak budou
vhazovat do jedné volební urny. 
O křeslo senátora se v našem vo-

lebním obvodě uchází šest kandidátů.

Lidé si tak vyberou toho svého a jeho
hlasovací lístek vloží do volební urny.
Téměř s jistotou se dá říci, že v prvním
kole nevyhraje nikdo. Takový kandi-
dát,  který  by  vyhrál  první  kolo,  by
musel získal víc  jak 50 procent nut-
ných hlasů pro přímou volbu. Do dru-
hého kola, které se bude konat za tý-
den (14. a 15. října), tak postoupí dva
kandidáti, kteří v prvním kole získají
nejvíce hlasů.
O zastupitelský post v Moravsko-

slezském kraji usiluje pětadvacet vo-
lebních subjektů, a voliči si tak budou
muset vybrat hlasovací lístek jednoho
z nich. „Voliči mohou udělit až čtyři
preferenční hlasy, a to zakroužková-

ním  čísla  u příslušného  kandidáta.
K jinému označení, například křížku
či háčku, nebudou členové volebních
komisí přihlížet a takto označený kan-
didát  přednostní  hlas  nezíská.  Ob-
dobné je  to v případě, kdy volič za-
kroužkuje  více  než  čtyři  kandidáty.
Přednostní hlasy se ani v tomto pří-
padě nezapočítávají a kandidátům jsou
přiděleny hlasy v takovém pořadí, jak
jsou uvedeni na hlasovacím lístku. Po-
kud  získá  kandidát  takový  počet
přednostních hlasů, který bude větší
než 5 % z celkového počtu platných
hlasů odevzdaných pro danou volební
stranu,  připadne mandát  přednostně
tomuto kandidátu,“  přiblížila možné

úpravy hlasovacích lístků Jana Sopu-
chová, vedoucí správních agend kop-
řivnické radnice, která má na starosti
průběh  voleb  ve  správním  obvodu
Kopřivnice. 
Občané mohou využít svého práva

volit, ale ve volební místnosti se musí
prokázat platnými doklady totožnosti.
„Také letos bude na oddělení občan-
ských průkazů a cestovních dokladů
zajištěna  služba  a občanům,  kteří
ztratili, nebo jim byl odcizen občanský
průkaz a nemají cestovní pas a chtějí
uplatnit své volební právo, budou na
počkání  vyhotoveny  občanské  prů-
kazy  s omezenou  dobou  platnosti.
Bližší informace získají občané přímo

ve volební místnosti nebo v průběhu
voleb na telefonním čísle městského
úřadu  556  879  308  nebo  556  879
437,“ podotkla Jana Sopuchová s tím,
že tato služba bude k dispozici v pátek
od 14 do 17 hodin a v sobotu od 9 do
12 hodin.
Imobilní  občané,  kteří mají  pro-

blém se do volební místnosti dostat,
a budou  chtít  volit, mohou požádat,
aby k nim členové volebních komisí
přišli s přenosnou volební schránkou
domů. Svůj požadavek mohou zavolat
do pátku 7. října do 12 hodin na tele-
fonní číslo 556 879 301, nebo požádat
sousedy, aby jejich zájem sdělili přímo
volební komisi. 

(Dokončení ze strany 1)
Proto se nyní bude na rad-

nici hodnotit výjimečnost tako-
vých  případů  v průběhu  roku
tak, aby mohly být uvedeny do
vyhlášky konkrétní akce, které
budou moci končit po 22. ho-
dině. „Tento seznam bude spolu
s novelou  vyhlášky  předložen
orgánům města ke schválení. Po
radě  by  ji  měli  v prosinci
schvalovat  zastupitelé,“  nastí-
nila časový průběh vzniku nové
vyhlášky právnička města.
Dá se předpokládat, že vý-

jimky budou uděleny na akce,
jako je silvestr, Nový rok, Bar-
tolomějský  večer  či Evropský
svátek hudby. Jaké akce budou
moci  pořadatelé  v Kopřivnici
produkovat  i v době  nočního
klidu,  bude  jasné  až  koncem
roku. Do té doby budou stejně
jako  před  novelou  přestupko-
vého zákona dbát na dodržování
nočního klidu městští strážníci.

Do konce...

K o p ř i v n i c e  (hod) – Zatímco vloni
zažilo kopřivnické koupaliště  jednu z nejlep-
ších  sezon  ve  své  historii,  letošní  byla  pod-
průměrná. Přestože koupaliště bylo v provozu
od poloviny června do konce srpna, letos jeho
služeb využilo jen necelých 15 tisíc lidí. 
„Průměrná návštěvnost za posledních deset

let se pohybuje mezi 18 až 20 tisíci osob. Vloni,
kdy byl rekord, se koupat přišlo 27 tisíc lidí,“
okomentoval návštěvnost Pavel Petráš, vedoucí
krytého bazénu a koupaliště. Lepší návštěvnost
byla v červnu a červenci, kdy bylo teplejší po-
časí, v srpnu už to bylo slabší.

Doplňkové  akce,  které  byly  pořádány  ve
spolupráci s městem, také zvýšily návštěvnost,
především první v poslední den školního roku
s názvem Hurá na prázdniny, kdy byly k dis-
pozici vodní atrakce. Druhá s názvem Někdo
ven? už takovou návštěvnost neměla. 
Přestože koupaliště neprošlo modernizací,

návštěvníci,  kteří mají  rádi  koupaliště  v pří-
rodním stylu a chtějí si zaplavat, jsou mu věrní.
„Nezaznamenali  jsme  od  návštěvníků  žádné
negativní  ohlasy.  Jsem  rád,  že  letos  nedošlo
k žádným zraněním a celá sezona proběhla bez
problémů,“ dodal na závěr Pavel Petráš.

Návštěvnost na koupališti byla podprůměrná
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p l a c e n á   i n z e r c e

(Dokončení ze strany 1)
Swing se vrací není diva-

delní  hrou  v jejím  klasickém
pojetí,  ale  spíš  kabaretním
pořadem,  který  staví  předev-
ším na vydařené hudební dra-
maturgii  a typické  atmosféře
spojované se swingovou érou.

Swing v podání... 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Autorské čtení lehce humoristické
poezie s tématem sexu slibuje ve středu 9.  října kopřivnická
Mandala. V prostorách tohoto alternativního kulturního prostoru
v suterénu Šustalovy vily bude své texty předčítat místní spi-
sovatel Ondřej Bezstarosti. 
Dvacetiletý autor publikuje své básně, ale i prozaické texty

především na svém blogu, ale objevily se i jinde. Začátek pro-
gramu je plánován už na 17 hodin.

Místní spisovatel bude
číst své básně v Mandale

K o p ř i v n i c e  (dam) – Výběr z díla Ference Liszta bude
znít sálem kopřivnického kina ve středu 12. října. S programem
věnovaným výhradně tvorbě jednoho z nejproduktivnějších i nej-
oblíbenějších skladatelů devatenáctého století přijede osmnáctiletý
klavírista Matyáš Novák.
Královéhradecký hudebník začal s klavírem ve svých pěti le-

tech. Aktuálně studuje nejen pardubickou konzervatoř, ale už tře-
tím rokem také klavírní akademii Incontri col Maestro v italské
Imole, kde jej vede profesor Vovka Ashkenazy. Navštěvuje rovněž
hodiny klavírní improvizace a skladby u Jiřího Pazoura, pedagoga
Pražské konzervatoře.
I přes své mládí je Matyáš Novák vyhledávaným komorním

hráčem a korepetitorem. Kromě klavíristy je Matyáš Novák i po-
měrně  zdatným houslistou  s několika  soutěžními  úspěchy  na
svém kontě. V klavírním oboru ale soutěžních vavřínů posbíral
víc. Třikrát už například uspěl v Mezinárodní rozhlasové soutěži
mladých hudebníků Concertino Praga, opakovaně uspěl i v Ná-
rodní soutěži ZUŠ. První místa si dovezl také z několika soutěží
ve Španělsku, Polsku nebo Lucembursku. V roce 2012 se stal
také Laureátem Zlatého oříšku pro nadané děti. Koncertuje po-
měrně často. Jako sólista vystoupil s Filharmonií Brno, Komorní
filharmonií Pardubice, komorním orchestrem Quattro, Západoče-
ským symfonickým orchestrem Mariánské Lázně a s Filharmonií
Hradec Králové. Kromě domácích sálů poznal už také publikum
v Německu, Rakousku, Polsku, Lucembursku, Španělsku, Itálii,
a dokonce i v Číně. 
Pro kopřivnický koncert si Novák vybral víc než deset drob-

nějších skladeb z rozsáhlé Lisztovy tvorby. Zazní tak jeho slavná
Uherská  rapsodie  č. 2,  koncertní  parafráze Rigoletta, Grandes
Études de Paganini, Reminiscences de Don Juan, Transcendentální
etudy 8 a 12 a další skladby. Začátek koncertu je plánován na 19
hodin.

Mladý klavírista představí
výběr z lisztovy hudbyK o p ř i v n i c e  (dam)  - Představe-

ním Tristana a Isoldy začne v sobotu 8.
října v místním kině další sezona přenosů
z newyorské Metropolitní opery. Od října
do  května  čeká  na  příznivce  operního
umění  celkem  deset  přímých  přenosů
v HD  kvalitě,  které  z proslavené  scény
v New Yorku nabídnou ta nejznámější díla
v exkluzivním  obsazení. Na  programu
jsou  opery Mozarta, Verdiho,  Strausse,
Čajkovského a dalších velikánů  světové
hudby. Diváci je navíc uvidí v hvězdném
obsazení a těšit se mohou na hvězdy typu
Plácida Dominga, Renée  Fleming  nebo
Anny Netrebko. Pro  tuzemského milov-
níka opery bude mít aktuální sezona dvě
zajímavosti. Už  ve  druhém  představení
22. října se totiž jako Leporello v Mozar-

tově opeře Don Giovanni z Metropolitní
představí mladý český barytonista Adam
Plachetka. Dalším pro Čechy zajímavým
datem potom bude 25. únor, kdy je na pro-
gramu nová inscenace Rusalky Antonína
Dvořáka.
Nejbližší  přímý  přenos  bude  ovšem

znovu patřit jedné z oper Richarda Wag-
nera. Tristana  a Isoldu  napsal  německý
skladatel včetně libreta vycházejícího ze
slavné středověké rytířské legendy. Kom-
plikovaný příběh lásky a zrady klade do
popředí postavy rytíře Tristana a princezny
Isoldy, ale svou roli v něm hrají také ma-
gické síly nebo mocenské spory. Wagner
svou operu okrášlil na svou dobu novátor-
skou  hudbou,  která  významně  ovlivnila
umění kompozice u jeho následovníků.   

Inscenace, kterou uvidí i diváci v míst-
ním  kině,  je  dílem  polského  režiséra
Mariusze Trelińského,  kterého  si  pravi-
delní  návštěvníci MET  pamatují  z loň-
ského  uvedení  dvojprogramu  Jolanty
a Modrovousova hradu. Tristan a Isolda
odehrávající se v soudobých kulisách vzni-
kal v koprodukci Festspielhausu v němec-
kém Baden-Badenu, Polské národní opery
a Velkého národního divadla v Pekingu.
Hudební nastudování vedl britský di-

rigent Simon Rattle. V titulních rolích se
objeví švédská sopranistka Nina Stemme
a australský  tenor  Stuart  Skelton,  který
před třemi lety v MET zpíval Siegfrieda
v tetralogii  Prsten Nibelungův.  Začátek
přímého  přenosu  v Kině Kopřivnice  je
plánován na 17.45 hodin.

Přenos z Metropolitní nabídne Tristana a Isoldu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dnes
dopoledne bude velký sál kulturního
domu patřit dětem. Od 10 hodin právě
tam uvede brněnské Hravé divadlo po-
hádku Když jde kůzle otevřít. Hra, kte-
rou s kolegou Pavlem Polákem napsal
herec, zpěvák a spisovatel Jan Vodňan-
ský,  vychází  z notoricky  známé  po-
hádky o kůzlátkách, které nepřechy-
tračil  lstivý vlk. Tato nápaditá  verze
příběhu  s patřičnou  dávkou  humoru
pobaví nejen děti, ale i dospělé. V pře-
vážně činoherním představení s hud-
bou Vlastimila  Peška  si  herci  občas
vypomohu také loutkami. Zhruba ho-
dinové představení je uváděno v rámci
kultury  školám,  ale  volné  kapacity
v sále  jsou  k dispozici  i veřejnosti.
Vstupenky jsou k dostání v informač-
ním centru v přízemí kulturního domu.

Hravé divadlo
přivezlo pohádku

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Přestože letošní ročník festivalu
Moment!!! měl přídomek pod-
zimní, počasí, které v Kopřiv-
nici panovalo první říjnovou so-
botu,  z něj  udělalo  klasickou
letní  záležitost.  Pohodové  od-
poledne s hudbou, výtvarnými
aktivitami,  zábavou  pro  děti
a dalším programem si užilo od-
hadem na  400  lidí.  „Část  lidí
přišla do sadu E. Beneše cíleně,
ale mnoho lidí se jen na chvíli
zastavilo cestou, aniž by o akci
dopředu věděli,  a to  je přesně
to,  o co  jsme  se  snažili,  když
jsme  festival  přesunuli  z Čer-
veného  kamene  do  centra
města,“  říká  Petra  Rečková,
organizátorka  festivalu,  který
byl spíš příjemnou sousedskou
slavností.  Pohodovému  ladění
přispěla  i volba  účinkujících.
Místo známých jmen organizá-
toři vsadili na místní muzikanty,
které večer doplnila kapela Ví-
trholc.  „Jsme  nadmíru  spoko-
jeni, podařilo se nám něco, co
se  zdálo  nemožné,  připravit
a realizovat festival ve čtyřech
lidech  a navíc  většina  reakcí
byla  pozitivní,“  pochvaluje  si
Petra Rečková.
Moment!!! měl  také  svou

dobročinnou  stránku.  Na
dobrovolném vstupném se pro
Lesní školku U Potůčku poda-
řilo vybrat asi sedm tisíc korun.

Moment lákal
k návštěvě sadu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Střídání výstav se chystá
v kopřivnické K-Galerii. V neděli 9. října ve dvě hodiny
odpoledne  proběhne  dernisáž  aktuální  výstavy  grafičky
Ludmily Vaškové spojená s autogramiádou a čtením z nové
pohádkové knihy Bacha na Raracha, kterou ilustrovala.
Příští úterý 11. října je pak na 17. hodinu připravena

další vernisáž. Svou výstavu Neplechy otevře výtvarnice
Šárka Lupečková. Bruntálská  rodačka  je  absolventkou
krnovského gymnázia oborů a český jazyk a výtvarná vý-
chova na Ostravské univerzitě. Už od dob studií se aktivně
věnuje vlastní tvorbě. Ta prošla řadou vývojových stádii.
Například volila malby voskem na plátno. Později u ní ale
převládly  grafické  techniky,  jako  je  suchá  jehla,  lept  či
kombinace více technik. Do svých aktuálních prací velmi
často zapracovává různé předměty a její technika je čistě
autorská. Inspiračním zdrojem výtvarnice, která v součas-
nosti působí na ZUŠ v Rýmařově, je mimo jiné literatura
a svět,  který  ji  obklopuje. Na  svém kontě má například
i ilustrace Reynka, Holana či Zahradníčka, ale velmi často
zpracovává jen vnitřní pocity vycházející z četby. Její práce
jsou velmi často abstraktní a fantazijní. Výstava v suterénu
Šustalovy vily potrvá do 18. listopadu.

K-Galerie vystřídá výstavy

Kromě hudebních vystoupení byly na festivalu Moment!!! při-
praveny i tvořivé dílny pro děti. FOTO: DAVID MACHÁČEK
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 www.petr-orel.cz
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Úcta k člověku, pokora 
k přírodě a bezpečná Evropa  
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Součástí hudebního programu festivalu Moment!!! bylo vystoupení místního dua Srneček a Jelínek. 
FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO KOPřIVNICE
Čt 6. - pá 7. října v 17.30 hodin komedie

ČR Instalatér z Tuchlovic. Čtyřicetiletý
Luboš Cafourek je svérázný instalatér z ves-
nice. Je zručný a poctivý, se vším si poradí,
žádné  práce  se  nikdy  nezalekne,  všechno
spraví, svůj život spravit nedokáže...

Čt 6. - pá 7. října ve  20  hodin  akční
thriller  USA Deepwater Horizon: Moře
v plamenech. Dne  20.  dubna  2010  došlo
v Mexickém zálivu na plovoucí vrtné plošině
Deepwater Horizon k jedné z největších člo-
věkem způsobených katastrof na světě.

So 8. - ne 9. října v 15.30 hodin animo-
vaný  fantasy USA Kubo a kouzelný meč.
Kubo den co den opouští domov a v přilehlé
vesnici ohromuje obyvatele svým vyprávě-
ním. Jednoho dne si uvědomí, že se stal hr-
dinou vlastního příběhu, který bude mnohem
dobrodružnější,  strašidelnější  a zábavnější
než cokoliv z toho, co dosud vyprávěl.

Ne 9. - po 10. října v 17.30  hodin
romantická komedie Velké Británie, Francie,
USA Dítě Bridget jonesové. Přestože  je
Bridget Jonesová stále bez chlapa, řeší pro-
blém s neplánovaným těhotenstvím. Zvlášť
když naprosto netuší, s kým počala.

Ne 9. - po 10. října ve 20 hodin myste-
riózní thriller USA Dívka ve vlaku. Každý
den jezdí Rachel do práce vlakem, z něhož
sleduje  za  okny  domu manželský  pár,  kte-
rému Rachel závidí i přeje jejich štěstí. Jed-
noho  dne  se  však  Rachel  stane  svědkem
něčeho, co od základu změní vše, co si dosud
o tomto páru myslela...

Út 11. října v 19 hodin dokument Fran-
cie, USA Psí srdce. Tento křehký, bezmála
beletristický celek podbarvuje slavná hudeb-
nice  a experimentátorka  Laurie Anderson
vlastní působivou hudbou. Unikavý a niterný
dokument pobízí diváka ke snění, k účtování
s vlastními bolestmi  i duchovním životem.
(Filmový klub)

Čt 13. - pá 14. října v 17.30 hodin ko-
medie ČR Bezva ženská na krku. Sympa-
tická Eliška je na plný úvazek milující man-
želkou  charismatického  a bohatého  Pavla.
Ovšem jen do té doby, než ji na prahu čtyři-
cítky milým a korektním způsobem požádá
o rozvod. Jak Eliška naloží se svým novým
životem?

Čt 13. - pá 14. října ve 20 hodin dobro-
družné fantasy Belgie, VB, USA Sirotčinec
slečny Peregrinové pro podivné děti. Jake
vyrazí na velmi neobvyklou, dobrodružnou
výpravu. Pomocí stop a nápověd, které nalezl
v dědečkově pozůstalosti, objeví v odlehlém
koutě  jednoho  téměř  opuštěného  ostrova
velice zvláštní dům, sirotčinec slečny Pere-
grinové pro podivné děti...

So 15. října v 15.30 hodin animovaný
fantasy USA Kubo a kouzelný meč. Kubo
den co den opouští domov a v přilehlé vesnici
ohromuje obyvatele svým vyprávěním. Jed-
noho dne si uvědomí, že se stal hrdinou vlast-
ního příběhu, který bude mnohem dobrodru-
žnější, strašidelnější a zábavnější než cokoliv
z toho, co dosud vyprávěl.

So 15. a po 17. října v 17.30 hodin film
ČR, Francie a VB Anthropoid. Osudy dvou

vojáků českého zahraničního odboje, Jozefa
Gabčíka a Jana Kubiše, kteří provedli v pro-
sinci 1941 výsadek do své okupované vlasti
a vybaveni jen omezeným množstvím infor-
mací a minimální výstrojí spáchali atentát na
Heydricha.

So 15. a po 17. října ve 20 hodin thriller
USA Mělčiny. Nancy se vydává osamoceně
surfovat na odlehlou pláž. V průběhu surfo-
vání  je  napadena  velkým  bílým  žralokem
a zůstane uvězněna na moři jen nedaleko od
břehu. Ačkoliv ji od přežití dělí pouhých 200
metrů, jejich překonání se ukáže být otázkou
souboje dvou vůlí. 

KUlTURNí DŮM

KOPřIVNICE
So 8. října v 17.45  hodin  Richard

wagner: Tristan a Isolda -  přímý  přenos
z Metropolitní opery v New Yorku

St 12. října v 19 hodin Matyáš Novák:
lisztování - výběr z díla klavírního virtuosa
a skladatele Ference Liszta v podání Matyáše
Nováka

So 15. října v 17 hodin Tancem kolem
světa -  show  absolventů Tanečního  centra
Relax  sestavená  ze  všech  vyučovaných  ta-
nečních forem, v podání dětí,  juniorů  i do-
spělých. Program bude okořeněn vystoupe-
ními taneční skupiny THARA.

Ne 16. října v 16.45 hodin Dmitrij Šos-
takovič: zlatý věk -  přímý  přenos  baletu
z Bolšogo Těatru Moskva

St 19. října v 19 hodin Tři tygři - ko-
mediální  show  plná  zábavných  skečů,  im-
provizovaných  výstupů,  dobře  mířených
vtípků  a inteligentního  humoru  Štěpána
Kozuby, Alberta Čuby a Martina Pančochy

Čt 20. října v 17 hodin Myšlenky TGM
a současnost

MěSTSKÁ KNIHOVNA
Aktuální výstava Island - fotografie Ji-

řího Brucknera (do 25. října)
Čt 6. - pá 7. října od 7.30 hodin Hračky,

knihy a hry rodičů a prarodičů -  re-
trovýstava

Čt 6. října v 18 hodin Aviou Afrikou
aneb Amálkou na obratník Raka - cesto-
vatelská beseda s Vojtou Wertichem o cestě
po severu černého kontinentu

KATOlICKý DŮM

KOPřIVNICE
Ne 9. října v 15 hodin Karel I. Habs-

burský -  přednáška Milana Nováka,  rytíře
papežského Řádu sv. Řehoře Velikého, o ži-
votě posledního  rakousko-uherského císaře
a českého krále

MUzEUM TATRA
Út - ne 9 - 17 hodin (od října 9 - 16 ho-

din)  stálá  expozice  věnovaná  historickému
vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální  výstava A nejen Tatrovky…
Vojenské automobily a jiná speciální tech-
nika z Kopřivnice 1900-1945 - vývoj vojen-
ské  techniky  vyráběné  v Kopřivnici  (do  4.
prosince)

MUzEUM FOjTSTVí
Út - ne 9 - 17 hodin (od října 9 - 16 ho-

din) stálá expozice věnovaná historii města,
archeologickým  nálezům,  výrobě  bryček
a kočárů a významným místním rodákům 

Aktuální výstava Krysáci na Fojtství -
sedm  výstavních  scén  z natáčení  seriálu
s loutkami a rekvizitami, doplněnými textem
a fotografiemi z výroby a natáčení večerníčku
(do 2. prosince)

ŠUSTAlOVA VIlA
Út - ne 9 - 17 hodin (od října 9 - 16 ho-

din) stálá expozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kopřivnickým ro-
dákům, například malíři a ilustrátoru Zdeňku
Burianovi

Aktuální výstava Sudek & Sivko - foto-
grafie a grafika (do 4. prosince)

K - GAlERIE
Aktuální  výstava ludmila Vašková -

Ilustrace (akvarel, kresba). Ne 9. října od
14 hodin dernisáž spojená s autogramiádou
a čtením z nové pohádkové knihy Bacha
na Raracha.

Út 11. října v 17 hodin vernisáž výstavy
Šárka lupečková ’Neplechy’ - obrazy (au-
torská technika). Výstava potrvá do 18. lis-
topadu

MUzEUM OlDTIMER
Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých
značek

ŠTRAMBERK
So 8. října ve 14 hodin Dravci na hradě

- ukázky sokolnictví (Štramberská trúba)

KINO ŠTRAMBERK
Ne 9. října v 18 hodin drama Maďarska

Rodinné štěstí
Ne 16. října v 19 hodin rodinná komedie

ČR Děda

Pátek 7. října - KOPřIVNICKý MAGAzíN
Pátek 14. října - KOPřIVNICKý MAGAzíN

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNESS: každé pondělí 19.15-20.15 hodin na krytém bazéně

BRUSlENí VEřEjNOSTI: čt 6. 10. 9-13, pá 7. 10. 8-12.30, so 8.
10. 14.30-15.45, ne 9. 10. 14.30-15.45, po 10. 10. 9-13, út 11. 10. 9-
13,  st 12. 10. 9-13, čt 13. 10. 9-13, pá 14. 10. 8-12.30,  so 15. 10.
14.30-15.45, ne 16. 10. 14.30-15.45 hodin

FlORBAl: so 8. 10. od 9 hod. turnaj ligy ml. žákyň a elévek - sk.
7), od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Hippos Žďár n. S. (4. kolo
Nár. ligy mužů sk. V) - vše sportovní hala SOU Kopřivnice

FOTBAl: KOPřIVNICE: pá 7. 10. od 16.30 hod. FC Kopřivnice
- TJ Mořkov (10. kolo OPml. a st. přípravky); so 8. 10. od 10.15 hod.
FC Kopřivnice - FC Vřesina (10. kolo KP st. dorostu), od 12.30 hod.
FC Kopřivnice - FC Vřesina (10. kolo KP ml. dorostu), od 15 hod.
FC Kopřivnice - TJ Sokol Tichá (10. kolo I. B tř. mužů sk. D); ne 9.
10. od 10 hod. FC Kopřivnice - 1. FK Spartak Jablunkov (10. kolo
KP st. žáků), od 11.45 hod. FC Kopřivnice - 1. FK Spartak Jablunkov
(10. kolo KPml. žáků); lUBINA: pá 7. 10. od 16.30 hod. TJ Spartak
Lubina - TJ Sokol Žilina (3. kolo OPml. žáků sk. A); ne 9. 10. od 10
hod. TJ Spartak Lubina - AFC Veřovice (10. kolo OS st. přípravky
sk. A), od 14.30 hod. TJ Spartak Lubina  - SK Loděnice  (10. kolo
MSD žen sk. A); so 15. 10. od 15 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Sokol
Zbyslavice (11. kolo III. tř. mužů); VlČOVICE: so 15. 10. od 15
hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Jistebník (11. kolo I. B tř. mužů sk. D);
ŠTRAMBERK: so 8. 10. od 10 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Moš-
nov  (10. kolo OS ml. přípravky); ne 9. 10. od 10 hod. TJ Kotouč
Štramberk - TJ Sokol Starý Jičín (3. kolo OP ml. žáků sk. A), od 13
hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Tichá (3. kolo OS žáků sk. A),
od 15 hod. TJ Kotouč Štramberk  - TJ Sokol Vražné  (10. kolo OP
mužů); pá 14. 10. od 16.30 hod. TJ Kotouč Štramberk - NFC Lichnov
(11. kolo OS st. přípravka sk. A); so 15. 10. od 13 hod. TJ Kotouč
Štramberk - TJ Sokol Kateřinice (4. kolo OS st. žáků sk. A); ne 16.
10. od 10 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Bludovice (4. kolo
OP ml. žáků sk. A), od 15 hod. TJ Kotouč Štramberk - SK Brušperk
(11. kolo MSD žen sk. A).

HÁzENÁ: so 8. 10. od 13 hod. KH Kopřivnice - SK Velká Bystřice
(4. kolo I. ligy ml. dorostu), od 15 hod.  KH Kopřivnice - ČZ HBC
Strakonice 1921 (4. kolo I. ligy st. dorostu), od 18 hod. KH Kopřivnice
- HBC Ronal Jičín (6. kolo Extraligy mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka

HOKEj: so 8. 10. od 9 hod. turnaj žáků 2. tř.; ne 9. 10. od 9 hod.
turnaj žáků 3. tř.; st 12. 10. od 18 hod. HC Kopřivnice - VSK Technika
Brno (9. kolo II. ligy mužů sk. Východ); so 15. 10. od 17 hod. HC
Kopřivnice - HC RT TORAX Poruba (10. kolo II. ligy mužů sk. Vý-
chod) - vše zimní stadion Kopřivnice

KČT KOPřIVNICE: ne 8. 10. Na kole na Kabátici, sraz v 9 hod
před kulturním domem. Trasa: Kopřivnice - Měrkovice - Palkovické
hůrky - rozhledna Kabátice - Chlebovice - Příbor - Kopřivnice (cca
45 km).

KRYTý BAzÉN: čt 6. 10. 6-16, pá 7. 10. 6-8, 14.30-21, so 8. 10.
12-21, ne 9. 10. 10-19, po 10. 10. 6-8, út 11. 10. 6-21, st 12. 10. 6-8,
14.30-16.30, 18.30-21, čt 13. 10. 6-16, pá 14. 10. 6-8, 14.30-21, so
15. 10. 12-21, ne 16. 10. 10-19 hodin; upozornění: v út 8.15-11.15
hod. výuka plavecké školy v dětském bazénu + v 1 dráze plaveckého
bazénu, v út 16-18 a pá 15-17 hod. trénink sportovního klubu ve třech
drahách plaveckého bazénu

MAlý FOTBAl: so 8. 10. od 9 hod. 13. turnaj II. ligy OP, od 12
hod. 15. turnaj I. DRFG ligy; so 15. 10. od 9 hod. 16. turnaj I. DRFG
ligy, od 13 hod. 14. turnaj II. ligy OP - vše hřiště ZŠ dr. M. Horákové
Kopřivnice

MINIGOlF: po-pá 15-18,  so-ne 10-19 hodin  (dle počasí), 9. 10.
uzavřeno - oblastní turnaj

REKREAČNí TURISTIKA: so  8. 10. v 7.45  hod. AN,  BUS
Trnávka, Dvorek, Sovinec (opékání špekáčků), Kateřinice, U Dubu;
st 12. 10. v 6 hod. ČD, Frýdlant p. O., ČD, Kubalánky, Z Lhotka,
Měrkovice, BUS Kopřivnice; so 15. 10. v 6.28 hod. ČD, Fulnek ČD,
Jestřábí, Stříbrné jezírko, Odry, ČD; st 19. 10. v 6.28 hod. ČD, Do-
mašov p. B., M údolím Bystřice, Hrubá voda, ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná

STOlNí TENIS: so 15. 10. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice C -
TJ TŽ Třinec C (3. kolo KS II. tř. sk. A), od 15 hod. ASK Tatra Kop-
řivnice - KST Zlín (5. kolo II. ligy mužů sk. B), od 17 hod. ASK Tatra
Kopřivnice B - TTC Ostrava Poruba B (3. kolo KS I. tř.); ne 16. 10.
od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice - SK Přerov (6. kolo II. ligy mužů
sk. B), od 13.30 hod. ASK Tatra Kopřivnice B - SK Slavia Orlová (4.
kolo KS I. tř.), od 16.30 hod. ASK Tatra Kopřivnice C - TJ Sokol
Ropice (4. kolo KS II. tř. sk. A) - vše tělocvična ZŠ sv. ZdislavyProč?

V letním čísle Kopřivnických novin
byl zveřejněn článek o úpravách vnějších
a vnitřních  prostor Ringhofferovy  vily
v parku Dr. E. Beneše. Kopřivnice nemá
mnoho  starých  a památných  budov.
A přesto zmíněná vila má být zvnějšku
zdevastována „úpravou“. Pokud se toto
provede, bude objekt nenávratně zničen. 
Ve městě chátrají další objekty, na-

příklad  škola  na  náměstí  nebo  bývalé
zemanství. Na opravy těchto objektů pe-
níze  nejsou,  vlastníka  nelze  přinutit
k opravě. Vila je v majetku města, a tak
je  třeba dobře uvážit, zda  ji „úpravou“
poškodit nebo citlivou renovací zachovat
v původním stavu. 
Proč ničit to málo hezkého a staršího,

co v Kopřivnici je? Proč?      
O. Moravec

Výstava ovoce, zeleniny, květin
a hub
Tradiční  výstava  je  pořádána  jako

součást pouti v Lubině a je její neodmy-
slitelnou  a hojně  navštěvovanou  sou-
částí. Prezentují se tady svými výpěstky
nejen  členové ČZS Lubina,  ale  i ne-
členové.  Součástí  je  nejstarší  výstava
hub v severomoravském kraji, kterou za-
jišťuje  náš  dlouholetý  člen  Jaromír
Durček. V letošním roce se mu podařilo
najít  a vystavit 174 druhů  jedlých, ne-
jedlých i jedovatých hub a po celý den
ke  své  výstavě  podával  zasvěcené  ko-
mentáře.
Přestože začátek letošního roku po-

znamenaly kroupy a členové ČZS měli
obavy,  aby  bylo  co  vůbec  vystavit,
objevilo se celkem 35 odrůd jablek, ne-
dokázali  jsme  určit  dalších  6  vystave-

ných  odrůd  jablek.  Letos  se  vystavilo
sedm  odrůd  hrušek  a drobného  ovoce
a zeleniny  se  objevilo  celkem  28,  jen
třeba u paprik se vystavilo 36 různých
odrůd a tvarů. Dýní typu „Goliáš“ dodali
pěstitelé  sedm  kusů. Výstavu  doplnily
i květinové vazby – celkem 18. Už tra-
dičně se tady objevují bonsaje. Své vý-
pěstky zapůjčilo na výstavu celkem 39
občanů.
Místní  základní  škola  a mateřská

škola  se  prezentovaly  svými  výtvory.
Děti obou škol si pak v pondělí prohlédly
výstavu  samostatně.  Podle  podpisů
v návštěvní knize  se na výstavu přišlo
podívat nejméně 450 občanů.

jarmila Polášková, ČzS lubina

Názory publikované v textu nemu-
sejí být  v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

DR(o)BEČKY z KNIHOVNY
Není asi na světě člověk, který by alespoň jednou v život

nezažil problém s krční páteří. Stačí málo – nehoda, chybné
držení  těla,  ale  i špatná nálada a samozřejmě stres. Zkušená
lékařka a autorka knih  s lékařskou  tematikou Heike Bues –
Kovács představuje v knize Krční páteř – zdroj potíží i ne-
mocí prostředky,  které  k odstranění  potíží  nabízí  klasická
medicína, fyzioterapie, osteopatie, ale všímá si i dalších mož-
ností léčby. 
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Psi z útulku k odebrání
zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6x kříženec - pes • 2x kříženec - fena 
2x labrador - pes • něm. ovčák - fena

k o u p í m

¨    srnčí a jelení paroží, pre-
parovaná zvířata, trofeje a ja-
kékoliv vzduchovky. Tel. 736
181 270
¨    staré  předměty  s logem
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie,  prospekty,  modely
aut, hračky, pohlednice aj. Tel.
736 181 270
¨    staré  fotoaparáty  včetně
příslušenství. Tel. 736 181 270

z v í ř e c t v o

¨    Prodám 3 mladá morčata,
všechna  za  50 Kč. Tel.  732
431 677

r ů z n é

¨    Kdo daruje, zapůjčí nebo
levně prodá starší funkční pro-
mítací  přístroj  16 mm? Tel.
732 924 258

¨    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu určen ke  stavbě  rodin-
ného  domu,  blízko  škola,
školka. Cena 590 Kč/m2. Tel.
732 357 073
¨    garáž  Pod  Bílou  horou,
cena  dohodou. Tel.  603  861
226

n e m o v i t o s t i

a u t o - m o t o

¨    Prodám Š Felicii LXI, r.
v.  1998,  pohon  plyn/benzín,
poř.  cena  45  000  Kč,  nyní
15 000 Kč. Tel. 775 376 875

s e z n á m e n í

¨    48letý  svobodný  hledá
přítelkyni  k trvalému  vztahu
ve věku 35-45 let z Kopřivnice
a okolí. Tel. 775 376 875

p r á c e

¨    Přivýdělek  - www.ideal-
ni-prace-z-domu.eu
¨    Do  prodejny  elektronic-
kých  cigaret  v  prostorách
Tesca v Kopřivnici přijmeme
spolehlivou  a  komunikativní
prodavačku na DPP, práce je
vhodná i pro studenty dálko-
vého  studia.  Zaškolení
zdarma. Prac. doba  je 9  - 20
hod., střídá se krátký a dlouhý
týden. Mzda 10 000 - 12 000
Kč čistého. V případě zájmu
mi zašlete SMS na číslo 604
263 510, ve tvaru - jméno, pří-
jmení, Kopřivnice  nebo  za-
šlete  životopis  na

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    dětské kolo s přídavnými
kolečky,  zn.  Pidapi,  modré.
Tel. 737 811 329
¨    dámskou  vínovou  kože-
nou  bundu  vel. M,  cena  300
Kč, nové hnědé polobotky na
vyšším klínu vel. 40, cena 150
Kč,  nové  černé  kozačky  na
vyšší podrážce a vysokém hru-
bém  podpatku,  vel.  40,  cena
150 Kč. Tel. 605 568 749
¨    nerezovou  skříňku  na
pomník, cena 200 Kč. Tel. 775
376 875

b y t y

¨    Pronajmu byt  2  +  1
v klidné lokalitě s prosklenou
lodžií za 7 000 Kč + energie
a kauce dvou nájmů. Volný od
1. 11. 2016. Tel. 605 961 457

maximcigareta@seznam.cz
¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875
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Tabulku první ligy malého fotbalu vede tým 1.FC Bari
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Na  přelomu  září  a října  po-
kračoval oblastní přebor v ma-
lém  fotbale  dalšími  turnaji.
V sobotu 24. září odehrála do-
poledne na hřišti ZŠ M. Horá-
kové II. liga 11. turnaj, v němž
Ďábelská  Jelita  a FC Legion
předehrávaly  utkání  z dalšího
kola.  První  liga  pak měla  na
programu neúplný  13.  turnaj,
utkání mezi Špunty a Lokomo-
tivou se bude dohrávat 22. října.
O týden  později  patřil  do-

polední  čas  prvoligovým hrá-
čům. Mužstvo  1.FC Bari  roz-
drtilo Štramberk a dostalo se do
čela tabulky, přičemž má ještě
dvě  utkání  k dobru. Na opač-
ném pólu tabulky spadl na po-
slední  příčku  Štramberk.  Ve
druhé  lize  vede  tabulku  FC

Chaos,  druhá Ďábelská  Jelita
pouze remizovala, ovšem mají
o jeden zápas méně. První  le-
tošní body si připsal celek Perun
Kopřivnice.

Výsledky 13. turnaje
I. DRFG ligy (24. 9.): SAFARI
Kopřivnice – FC Baník Štramberk
2:1, branky: T. Longauer, D. Varga
– P. Hruškovský; 1.FC Bari – 1.FC
Felčar 12:1, branky: P. Kružliak 4,
O. Chromečka, M.  Buček  2, T.
Baar 3, K. Prchal, L. Názalaník –
J. Fojtík; Bum Šankar – RS Team
2:6, branky: R. Polehla 2 – J. Po-
lášek, D. Baus, R. Petráš, M. Ko-
šárek 2, J. Hubiňák.

Výsledky 11. turnaje II. ligy
OP (24. 9.): Kamarádský Kyblík
– FC Ďábelská Jelita 1:2, branky:
R. Vedral – A. Hanus, J. Pařil; FC
Legion  –  FC Chaos  1:0,  branka:
D. Ulmann; Stará Garda & D.T. –

Everton Závišice  5:1,  branky: D.
Boruczinski 2,M. Světlík 2, Z.Mi-
chálek – J. Lošák st.; předehrávka
12. turnaje: FC Ďáb. Jelita – FC
Legion 1:1, branky: A. Hanus – D.
Ulman.

Výsledky 14. turnaje
I. DRFG ligy (1. 10.): 1.FC Felčar
– Bum Šankar 1:4, branky: J. Fojtík
– R. Smolák, R. Polehla,M. Kriške
2; FC Baník Štramberk – 1.FC Bari
0:11, branky: T. Baar 3, A. Boruc-
zinski, M. Buček 5, K. Prchal 2;
Lokomotiva Gangsters – SAFARI

Kopřivnice 2:1, branky: J. Daňhel,
J. Kubiš – M. Šenkeřík; Gunners
Kopřivnice – FC ŠPUNTY 97 2:1,
branky:  J.  Solanský, P. Křístek –
R. Březina.

Výsledky 12. turnaje II. ligy
OP (1. 10.): FC  Chaos  –  Stará
Garda  &  D.T.  4:0,  branky:  F.
Thomke, R. Schneidr, P. Kotlár 2;
Perun Kopřivnice  – Kamarádský
Kyblík 2:0, branky: J. Mikulec 2.

Cyklisté závodili na javorníku
V e l k ý      J a v o r n  í k (cab) – Jubilejní, XXV. ročník

Závodu horských kol na Velký Javorník pořádala v sobotu 10.
září Pohorská jednota Radhošť a mezi startujícími byla i trojice
z Kopřivnice. Na  trať dlouhou 10,2 km se  součtem převýšení
564 m vyrazilo z Lyžařského areálu Jiřího Rašky celkem 96 zá-
vodníků rozdělených do 15 kategorií. Nejmladší účastník se na-
rodil v roce 2008, ten nejstarší pak v roce 1943. Jako první dorazil
na vrchol Velkého Javorníku v traťovém rekordu 30:43 min. Ro-
man Kubica (MS Bike Academy Racing), a to o pouhé čtyři se-
kundy před dorostencem Bruno Stočkem (Bike 2000). Mezi že-
nami  suverénně  zvítězila Lucie  Javorová  (Valachbajk Team)
v čase 36:08 min. Ze zástupců Kopřivnice obsadila Lenka Polá-
šková druhou příčku v kategorii žen 35-44 let časem 47:50 min.,
v mužích 20-39 let skončil výkonem 38:38 min. devátý Martin
Klíma a stejného umístění dosáhl mezi muži 40-49 let Radek Ra-
ška z AK EZ Kopřivnice, který dojel do cíle za 39:17 min.

Dospělí i mládež AK Ez Kopřivnice dále sbírají na podzim medaile
K o p ř i v n i c e  (cab) – Stejně

jako přípravky sbírali úspěchy i další
atleti AK EZ Kopřivnice, a to jak v ka-
tegorii dětí a mládeže, tak i mezi do-
spělými.
Ve  čtvrtek  15.  září  vyvrcholil  na

vítkovickém stadionu přebor družstev
Moravskoslezského kraje mladšího ža-
ctva čtvrtým kolem, v němž kopřiv-
nický klub E. Zátopka zastupovalo cel-
kem 25 chlapců a děvčat. Obě družstva
nakonec obsadila čtvrté místo, což jim
k  postupu  na  mistrovství  Moravy
a Slezska nestačilo, ovšem většina ze
zúčastněných dětí AK EZ předváděla
výkony minimálně  na  hranici  svých
osobáků. Na zisku 92 bodů družstva
hochů  se podíleli Martin Skoták  (19

b.), Radim Šudák  (13,5  b.), Václav
Kratochvíl  (13  b.),  Šimon Dobečka
(10 b.), Mikoláš Bartoň (9 b.), Hynek
Bartoň  (7  b.), Vojtěch Frýdl  (6  b.),
Daniel Hanzelka (4 b.) aAdam Hrček
(3 b.) a dalších osm bodů přidala šta-
feta na 4x60m ve složení Frýdl, Hrček,
Hynek Bartoň a Hanzelka. Družstvo
děvčat  si  připsalo  celkem 73  bodů,
o které se postaraly Adéla Hrnčárková
(16 b.), Sabina Horáková (15 b.), Nela
Drozdová  (11 b.), Adéla Tkáčová  (8
b.), Ivana Máchová (7 b.), Sára Šebes-
tíková (6 b.), Ema Feilhauerová (4 b.),
Pavla  Sopuchová  (3  b.),  Laura  Pru-
sková (2 b.) a Patricie Pešlová (1 b.).
Jediná z AK EZ byla podle svých

výkonů vybrána na mistrovství ČR ža-

ctva,  které  probíhalo  o víkendu  17.
a 18.  září  v Jablonci  nad Nisou,  ve
skoku vysokém Simona Kowaliková.
Jen těsně zaostala za svým maximem
a obsadila dělenou šestnáctou příčku
výkonem 150 cm.
Ve  středu  21.  září  pořádal  TJ

Slezan Frýdek-Místek  na  atletickém
ovále  již XXXX.  ročník  Slezanské
hodinovky, která kromě hlavního zá-
vodu má na programu i dětské a mlá-
dežnické běhy. V nich se z kopřivnic-
kého klubu prosadili na stupně vítězů
Sofie Šnyrychová, první mezi dívkami
r. 2009/10, Kristýna Káňová,  druhá
v kategorii děvčat r. 2007/08, a stejné
umístění vybojoval v kategorii chlapců
r. 2011  a mladších  Radim  Lacina.

V hlavním závodě skončil Ondřej Do-
biáš druhý v mužích do 34 let, když
za hodinu uběhl 16 320 m.
Úspěšné tažení zaznamenalo také

mladší žactvo AK EZ v neděli 25. září
v Olomouci  na Mistrovství Moravy
a Slezska,  odkud  si  přivezlo  tři me-
daile. Stříbro získali Václav Kratochvíl
v hodu kriketovým míčkem výkonem
65,29m aMartin Skoták ve vrhu koulí
za 11,86 m. Bronzový cenný kov vy-
bojovala Adéla Hrnčárková v běhu na
60 m časem 8,46 s. Za zmínku stojí
i druhé místo Šimona Dobečky a třetí
Martina Skotáka ve finále B šedesátky
a pátá místa Nely Drozdová  v pře-
kážkovém  běhu  na  60 m  a Hynka
Bartoně v hodu kriketovým míčkem.

Tentýž  den  probíhal  v Ostravě
první  ročník Craft Runfestu,  běžec-
kého festivalu, jehož součástí byl běh
na 10 km, půlmaraton, maraton, štafe-
tový a koloběžkový závod a další do-
provodné  akce.  Své  zastoupení  tady
měla dospělácká sekce kopřivnického
atletického klubu, z nichž dva se pro-
sadili na stupně vítězů. V půlmaratonu
se mezi ženami 40 až 49 let umístila
Darina  Krausová  na  druhé  příčce
časem 1:36:54  hod.  a kategorii  še-
desátníků ovládl časem 1:38:11 hod.
Jiří Kvita. Vmužích 40 až 49 let skon-
čil devátý Radek Raška, v téže kate-
gorii, ale vmaratonu obsadili Stanislav
Zátopek 16. místo aMartin Hrnčíř 19.
příčku.

Atletické přípravky letos v soutěžích dominovaly
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Až  letos  naplno  sklidili malí
atleti z AK E. Zátopka Kopřiv-
nice  za  svou  tréninkovou  píli
vytoužené ovoce v podobě cel-
kového vítězství v obou soutě-
žích přípravek, v nichž porazili
mimo  jiné  i „velkokluby“
z Frýdku-Místku, Třince, Vít-
kovic či Poruby.
Kategorie  přípravky,  tedy

ročníky 2005/06, již čtvrtým ro-
kem  závodila  v Beskydském
poháru  přípravek,  ale  triumf
kopřivnického družstva je jeho
premiérou.  Po  letní  přestávce
pokračoval Beskydský  pohár
v úterý 13. září šestým kolem
pořádaným  Vítkovicemi.  Na
programu byl čtyřboj – běh na
60 m  a 600  m,  skok  daleký
a hod  míčkem  a kopřivničtí
atleti r. 2005/06 opět potvrdili,
že v těchto disciplínách se jim
daří. Družstvo AK EZ již popáté
letos zvítězilo a medaile posbí-
rali  i jednotliví  závodníci.
V celém čtyřboji získaly mezi
dívkami stříbro Ema Feilhaue-
rová  a bronz Adéla Tkáčová
a v chlapcích  dosáhl  na  zlato
Vojtěch  Frýdl  a bronz  bral
Daniel Hanzelka.  Z jednotli-
vých  disciplín  si  pak  odvezli
medaile  Adéla  Tkáčová  (1.
místo  ve  skoku  dalekém  a 3.
místo v běhu na 60 m a v hodu
míčkem),  Ema  Feilhauerová
(vítězka běhu na 600 m), Voj-
těch Frýdl (1. místo v běhu na
60 m a 3. místo ve skoku dale-
kém a v hodu míčkem) a Daniel
Hanzelka (1. místo v hodu míč-
kem a 3. místo v běhu na 600
m).
Celý Beskydský pohár pří-

pravek završilo sedmé kolo ko-
nané  ve  čtvrtek  22.  září  na
frýdecko-místeckém  stadionu.
Děti závodily v bězích na 60 m,
300 m a 800 m, ve skoku dale-
kém, v hodu míčkem a v závě-

rečných štafetách na 4 x 60 m.
Kopřivnici  opět  zastupovalo
„A“ i „B“ družstvo a po velkém
souboji  s Porubou se nakonec
„áčko“  stalo  vítězem  jak  po-
sledního kola, tak i celého po-
háru.  Individuálních  úspěchů
pak ve Frýdku-Místku dosáhli
Vojta  Frýdl,  první  v běhu  na
60 m a v hodu míčkem, Ema
Feilhauerová,  která  zvítězila
v běhu  na  800 m  a třetí  byla
v dálce, Adéla Tkáčová vybo-
jovala  dvě  druhá místa,  a to
v dálce  a na  šedesátce, Max
Bartoň  obsadil  třetí  příčku
v běhu na 300 m a v hodu míč-
kem a Daniel Hanzelka skončil
třetí  v běhu  na  800 m  a pátý
v dálce. Na stříbrnou pozici pak
dosáhla štafeta ve složení Max
Bartoň, Feilhauerová, Tkáčová
a Frýdl. Je třeba se zmínit také

o deváté  příčce  „B“  družstva
AK EZ, které však do každého
kola nastoupilo  s malým poč-
tem závodníků, a nemohlo tak
získat více bodů. Mezi jednot-
livci  kopřivničtí  atleti  rovněž
dominovali – v r. 2005 posbírali
v součtu nejvíce bodů Ema Feil-
hauerová aVojtěch Frýdl amezi
r. 2006 byli nejlepší Patricie Pe-
šlová a Daniel Hanzelka.
Ročníky 2007/08 letos po-

prvé soutěžily v Atletické  lize
minipřípravek,  v níž  kopřiv-
nické družstvo napodobilo své
starší kamarády a celou sérii zá-
vodů  suverénně  vyhrálo.  Po-
slední kolo proběhlo v úterý 20.
září ve Vítkovicích a soutěžilo
se ve čtyřboji (hod kriketovým
míčkem, skok daleký a běhy na
50 m a 500 m). Ve víceboji se
na stupně vítězů prosadili zAK

EZ mezi chlapci druhý Oliver
Pešat, v kategorii děvčat brala
stříbro Daniela Bačová a bronz
Kristýna Káňová. V individu-
álních disciplínách pak zvítězili
v běhu na 500 m Oliver Pešat
a Daniela Bačová, Kristýna Ká-
ňová  získala  v téže  disciplíně
stříbro a k tomu přidala bronz
ve  sprintu,  medaili  stejného
kovu  vybojoval Dalibor Drda
v dálce  a Veronika  Kvitová
v hodu kriketem. Béčko AK EZ
obsadilo, stejně jako kategorie
přípravek,  konečnou  devátou
příčku, a stejně jako oni starto-
vali v malém počtu. Kopřivnice
dominovala  také mezi  jednot-
livci,  nejlepšími  sběrači  bodů
v ročníku 2008  byli Barbora
Udvarosová  a Dalibor  Drda
a v r.  2007  Daniela  Bačová
a Oliver Pešat.

Kategorie přípravek AK EZ letos téměř neměly konkurenci a ovládly jak Atletickou ligu mini-
přípravek, tak i Beskydský pohár přípravek.                            FOTO: AK Ez KOPřIVNICE

¨ Florbal: muži (MS tř.): FBC Vikings Kopřivnice C – FBC
KSVČ Juventus Odry 7:3, - FBC Hlučín B 5:8; junioři (III. liga –
sk. 7-B): FBC Vikings Kopřivnice - Z.F.K. AQM Petrovice 5:1; st.
žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC TEMPISH Vítkovice
4:4, - FBC DDM SaltAgro Č. Těšín 14:0; elévové (MS liga): FBC
Vikings Kopřivnice – 1. SC TEMPISH Vítkovice Draci 14:16, - 1.
SFK Havířov bílí 13:14, - FBC ČPP Bystroň Group Ostrava 19:10, -
1. FBC Karviná 15:21.

¨ Fotbal: muži (1. a 9. kolo OP): TJ Kotouč Štramberk – SK
V. Albrechtice  2:1,  -  FK Skotnice  3:6; muži (9. kolo III. tř.): TJ
Spartak Lubina – FK Bílov 0:1pk; ženy (9. kolo MSD sk. A): TJ
Spartak Lubina  - MFK Vítkovice  1:0, TJ Kotouč Štramberk  – TJ
Sokol H. Bečva 1:0; st. dorost (9. kolo KP): SK Slavie Třebovice –
FC Kopřivnice 0:4; ml. dorost (9. kolo KP): SK Slavie Třebovice –
FC Kopřivnice 0:17; st. žáci (9. kolo KP): FC Ostrava-Jih – FC Kop-
řivnice 5:1; ml. žáci (9. kolo KP): FC Ostrava-Jih – FC Kopřivnice
1:5; ml. žáci (2. kolo OP sk. A): TJ Sokol Ženklava – TJ Kotouč
Štramberk 3:6, FK Nový Jičín – TJ Spartak Lubina 1:1; st. přípravka
(4. kolo OP): Fotbal Studénka – FC Kopřivnice 8:2; st. přípravka
(4. a 9. kolo OS sk. A):TJ Spartak Lubina - TJ Bystré 5:12, - FK Pri-
mus Příbor 1:3, TJ Kotouč Štramberk – FK Primus Příbor 13:1, - TJ
Sokol Kateřinice 4:7; ml. přípravka (4. kolo OP): Fotbal Studénka
– FC Kopřivnice 3:13; ml. přípravka (4. a 9. kolo OS): TJ Kotouč
Štramberk – TJ Sokol Bludovice 26:1, - TJ Příbor 15:1.

¨ Házená: st. dorost (3. kolo I. ligy): Pepino SKP Frýdek-
Místek – KH Kopřivnice 33:36; ml. dorost (3. kolo I. ligy): Pepino
SKP Frýdek-Místek – KH Kopřivnice 34:28; st. žáci (4. kolo MSl
s. A): KH Kopřivnice – HCB Karviná A 18:24; ml. žáci (4. kolo
MSl s. A): KH Kopřivnice – HCB Karviná A 29:41.

¨ Hokej: dorost (5. a 6. kolo lMD-VC): HC Černí Vlci – HC
Slezan Opava 2:1, - HC Orlová 4:2; 8. tř. (4. kolo lSŽ): HC Černí
Vlci – HC Oceláři Třinec 4:10; 7. tř. (5. kolo lSŽ): HC Černí Vlci
– HK Krnov 12:4; 6. tř. (4. kolo lMŽ):HC Černí Vlci – HC Oceláři
Třinec 5:12; 5. tř. (5. kolo lMŽ): HC Černí Vlci – HK Krnov 0:10.

¨ Stolní tenis: OP II. tř. (1. kolo): TJ Frenštát p. R. E - ASK
Tatra Kopřivnice D 9:9.

v ý s l e d k y

I. DRFG liga po 14. turnaji
1. 1.FC Bari        11   9     1      1     64:14    28

2. SAFARI          13   8     2      3     35:17    26

3. RS Team         12   8     1      3     42:31    25

4. Lok. Gang.      11   8     0      3     27:19    24

5. Gun. Kopř.      12   6     1      5     30:28    19

6. ŠPUNTY 97   12   3     1      8     23:31    10

7. Bum Šankar    11   3     0      8     25:34     9

8. 1.FC Felčar     13   3     0     10      19:51     9

9. Štramberk       13   1     4      8     15:55     7

II. liga OP po 12. turnaji
1. FC Chaos        11   7     2     2        33:9      23

2. Ďáb. Jelita       10   7     2     1        28:12    23

3. FC Legion       10   5     1     4        16:15    16

4. Ev. Závišice    10   5     1     4        16:19    16

5. Kam. Kyblík   11   4     1     6        20:17    13

6. St. Garda         10   2     3     5        23:26     9

7. Perun Kopř.    10   1     0     9         8:46    3
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Minulý týden si hokejisté připsali ve dvou kolech stoprocentní bilanci
HC Kopřivnice – HC Slezan
Opava 4:1 (2:0, 1:0, 1:1)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Důležité  vítězství  získali  kop-
řivničtí hokejisté v domácím ut-
kání ve středu 28. září, kdy na-
stoupili v 5. kole II. ligy skupiny
Východ proti Opavě. Příliš po-
hledný hokej k vidění nebyl, ale
tři body se počítají.
Kopřivnice vstoupila do ut-

kání skvěle, když po necelých
dvou minutách  otevřel  skóre
Hrubý. Domácí fanoušci jásali
znovu v 6. minutě, kdy se trefil
Červenka. Opava se snažila vy-
rovnat,  ale  příliš  Vrbu  ne-
ohrozila. Poté Tomášek nastřelil
tyč, v závěru třetiny však Kop-
řivnice přestála dvě oslabení.
Druhá třetina byla na šance

chudá,  nadějná  akce Tomáška
ve  31.  minutě  brankou  ne-
skončila, stejně jako tvrdá střela
Kowalczyka či Ollenderův po-
kus v blízkosti opavské brány.
Hostující gólman ve 35. minutě
vyrobil  hrubici,  nahrál  na
hokejku Tomáškovi a ten v osla-
bení trefil prázdnou bránu.
V poslední  dvacetiminu-

tovce  skórovali  také  hosté  a
i poté několikrát ohrozili Vrbu,
ale  chybělo  jim  v zakončení
štěstí.  Pěknou  akci  předvedli
v 54. minutě v přesilovce Hrubý
s Tomáškem, ale první jmeno-
vaný  skóroval  až  dvě minuty
před koncem po sólovém prů-
niku. „Kluky musím pochválit,
snažili se odčinit výkon z No-
vého  Jičína,  i přesto  jsme  se

však  dopustili  spousty  ne-
přesností a individuálních chyb.
Možná to pramenilo z přemíry
snahy  nebo  z nervozity. Měli
jsme  i kus  štěstí,  ale  parádně
nám zachytal Vrba,“ komento-
val utkání Václav Slabý, trenér
Kopřivnice.

Branky Kopř.: 2.  Hrubý
(Kowalczyk),  6. Červenka  (Sluš-
tík),  35.  Tomášek,  58.  Hrubý
(Kowalczyk,  Tomášek);  sestava
Kopř.: Vrba  (Unzeitig)  – Teper,
Krutil, Červenka, Sluštík, Pargač -
Kowalczyk,  Hoďa,  Tomášek,
Hrubý, Mach  - Chalupa, Čintala,
Poruba, Bartošák, Ollender; další
výsl. 5. kola II. ligy sk. V: HC Po-
ruba – VHK Vsetín 6:2, SHK Ho-
donín – Hokej Šumperk  5:2, HK
NJ – HC Val. Meziříčí 4:2.

HC Bobři Valašské Meziříčí
– HC Kopřivnice 3:5 (1:2, 0:0,
2:3)
V a l a š s k é   M e z i ř í -

č í  (cab) – Po domácím vítěz-
ství nad Opavou si kopřivničtí
hokejisté připsali ve Valašském
Meziříčí další tři body.
Stejně  jako  doma  začala

Kopřivnice i u Bobrů, již po 46
sekundách otevřel skóre Ollen-
der. Ve 13. minutě sice domácí
v přesilovce  vyrovnali,  těsný
náskok  však  kopřivnickému
celku  vrátil  dvě minuty  před
první přestávkou Hoďa.
Druhá třetina góly nepřine-

sla, zato trestná lavice na obou
stranách byla málokdy prázdná.
Vposlední dvacetiminutovce se
dvakrát prosadil Tomášek a zdá-

lo se být rozhodnuto. Ovšem ne
pro domácí, kteří  snížili v 53.
minutě  a na  dostřel  se  dostali
o dvě minuty později. Kopřiv-
nice však nenechala nic náhodě
a v 58. minutě  pečetil  výhru
Ollender. „I dnes musím kluky
pochválit, dodrželi to, co jsme
si před zápasem řekli. Nedávali
soupeři prostor, dobře napadali,
perfektně ubránili oslabení a ně-
které akce radost pohledět,“ pěl
chválu na své svěřence Václav
Slabý, jenž ve 30. minutě z tak-
tických  důvodů  poslal  do
branky místo Vrby Unzeitiga.

Branky Kopř.: 1.  Ollender
(Čintala,  Kofroň),  18.  Hoďa
(Hrubý),  44. Tomášek  (Ollender,
Kowalczyk), 49. Tomášek (Hrubý,
Ollender), 58. Ollender (Tomášek,

Hrubý); sestava Kopř.: Vrba (30.
Unzeitig) – Teper, Krutil, Červenka,
Sluštík,  Pargač  –  Kowalczyk,
Hoďa, Tomášek, Hrubý, Mach  –
Merenda, Čintala, Bartošák, Ollen-
der, Kofroň - Vyčesaný; další výsl.
6. kola II. ligy sk. V: Hokej Šum-
perk – HK NJ 4:3, VHK Vsetín –
SHK Hodonín 7:3, Technika Brno
– HC Poruba 3:2sn.

Tj Sokol Fryčovice – FC
Kopřivnice 2:1 (0:0)
F  r  y  č  o v i c  e    (cab)  –

Kopřivnickým  fotbalistům  se
na hřišti soupeřů v této sezoně
nedaří, ze čtyř utkání nemají ani
bod.  Nulu  si  připsali  i první
říjnovou sobotu, kdy v devátém
kole I. B třídy skupiny D těsně
podlehli Fryčovicím.
Do utkání nastoupil kopřiv-

nický celek oslaben o tři hráče
základní sestavy. První poločas
byl  vyrovnaný,  což  potvrdil
i poločasový bezbrankový stav.
Jako první otevřeli skóre v 56.
minutě domácí ze standardní si-

tuace,  která  by  se  vůbec  ne-
musela kopat, kdyby hráči Kop-
řivnice nediskutovali s rozhod-
čím, jenž odpískal Fryčovicím
faul. Druhá  branka  domácích
padla v 70. minutě po zaváhání
v kopřivnických  řadách,  do
kontaktu však dostal Kopřivnici
v 84. minutě Hruška. Víc už ale
nestihla,  a tak  si  cenné  body
z fryčovického  trávníku  ne-
odvezla.
„Nechápu  to,  ale  venku

jsme poloviční. Vůbec tam od
hráčů není takové nasazení jako
doma. Dneska bohužel opět dis-
kutovali s rozhodčím, místo aby

se  soustředili  na  vlastní  hru.
Soupeř nebyl lepší, ale dokázal
se na zápas plně koncentrovat,“
dodal k utkání kopřivnický tre-
nér Miroslav Káňa.

Branka Kopřivnice: 84.
Hruška; sestava Kopř.: Beňo
– M.  Makový  (59.  Hruška),  J.
Okřesík,  Petráš, Ollender,  Bře-
zina, Fendrich, P. Okřesík, Mička,
Střelec, Košárek (79. Hradečný);
další výsledky 9. kola I. B tř. sk.
D: TJ Sokol Tichá – Fotbal Ful-
nek 0:2, FC Kozlovice – TJ Slavoj
Jeseník  n. O. 1:1, TJ Mořkov  –
TJ  Sokol  Starý  Jičín  0:2,  TJ
Spálov – TJ Jistebník 1:2, TJ Odry
– TJ Sokol Ostravice 3:1.

Na hřišti soupeře kopřivničtí fotbalisté opět nebodovali

HCB Karviná – KH Kopřiv-
nice 31:32 (16:18)
K a r v i n á  (cab) – Výhra

kopřivnických házenkářů v ne-
děli  2.  října  na  půdě Karviné
byla nejspíš pro většinu největ-
ším překvapením pátého extra-
ligového kola. Sice to bylo ví-
tězství  pouze  o jednu  branku,
ale na to se historie neptá, dů-
ležitý je zisk dvou bodů.
Po středeční porážce od dru-

holigového  celku MHK Kar-
viná ve třetím kole Českého po-
háru si chtěli kopřivničtí házen-
káři  v tomto  slezském městě
spravit  chuť. Do  páté minuty
bylo skóre vyrovnané, pak ale
Kopřivnice utekla až na rozdíl
čtyř branek v 16. minutě. Do-
mácím se  sice podařilo znovu

srovnat,  ale  kopřivnické muž-
stvo si do šatny odneslo přece
jen drobný náskok.
Na  začátku  druhého  polo-

času Kopřivnice opět odskočila
na rozdíl čtyř branek, ale Kar-
viná  se  ve  39. minutě  dostala
na dostřel. O devět minut poz-
ději však byl kopřivnický tým
znovu ve výrazném vedení, ten-
tokrát  o pět  branek,  ovšem
zlepšenou obranou hráčům Kar-
viné scházely v poslední minutě
dva góly, stihli však dát pouze
jeden a cenné dva body ukořis-
tila Kopřivnice.  „Jsem  samo-
zřejmě  velmi  spokojen  s výs-
ledkem, ale i s výkonem týmu.
Kluci pochopili, že když budou
dodržovat  taktiku, můžou  vy-
hrát. V závěru jsme se radši moc

dopředu netlačili, nechtěli jsme
bláznit. Ani si nepamatuji, kdy
jsme naposledy z Karviné při-
vezli body. Hodně nám ta výhra
pomůže  nabýt  sebevědomí,“
dodal  trenér  Kopřivnice  Ivo
Vávra, jehož však trápí zranění
achillovky klíčového hráče Mi-
roslava Rachače.

Sestava a branky Kopř.:
Žingor 1, Chalupa – Lipový, Stře-
lec  1, Rachač  3/2, Veřmiřovský,
Zima, Jan Gřes 10, Hečko 2, Mička
2, Petřík 1, Hanus 3, Mynář 3, Bu-
kovský  6; nejvíce branek Kar-
viné: S. Mlotek  7, Hanisch,  Jan
Užek, Solák, Frančík všichni 4; 7m
hody: 2/2  –  3/2; vyloučení: 8:5,
ČK Hanisch a Rachač; další výsl.
5. kola Extraligy: Talent Plzeň  -
TJ Sokol N. Veselí 36:19, TJ Ce-

ment Hranice – HC ROBE Zubří
23:24,  Pepino  SKP  F-M  –  HC
Dukla Praha 30:34, HK Město Lo-
vosice – Tatran Litovel 40:26, HBC
Ronal Jičín – SKKP Handball Brno
20:25.

Házenkáři překvapili vítězstvím na půdě Karviné
Lékárnice z Kopřivnice Radka Luknárová (č. 28) se statečně prala s „profi“ závodnicemi
při Výstupu na Mt. Everest a skončila třetí.                 FOTO: KRISTINA ČABlOVÁ

FC Vlčovice-Mniší – Tj Sokol Kateřinice 3:0 (3:0)
V l č o v i c e  (cab) – Domácí utkání bez obdržené branky

vyneslo fotbalistům FC Vlčovice-Mniší cenné tři body do tabulky
I. B třídy skupiny D. V sobotu 1. října narazil na pevnou zeď to-
hoto celku v devátém kole předposlední TJ Sokol Kateřinice.
Úvod zápasu vyšel Vlčovicím na výbornou, již ve druhé mi-

nutě Roman Jalůvka vybojoval míč, poslal  jej na Vargu, který
vyslal do šance Světlíka a ten se nemýlil. I nadále mělo vlčovické
mužstvo navrch, hosté se věnovali bránění, ale nebylo jim to nic
platné. V 18. minutě zahrával standardku Roman Jalůvka a hráči
Kateřinic si po stříleném centru dali vlastní gól. Ve 20. minutě tě-
sně minul branku hostů Světlík, ale o dvě minuty později již byl
po  Vargově  přihrávce  hlavou  úspěšný.  Lobem  překonal
kateřinického  brankáře  a po  22 minutách  hry měly Vlčovice
pohodlný  třígólový náskok. Poté  se hra  trochu  srovnala,  šancí
k vidění moc nebylo, a tak se skóre neměnilo.
Začátek druhé půle probíhal  spíše uprostřed hřiště bez vý-

razných útočných akcí a snad jediná šance hostů v zápase přišla
ve 49. minutě, ale míč směřoval metr nad břevno vlčovické brány.
V 65. minutě vychytal Světlíka gólman Kateřinic, o tři minuty
později  stejný  hráč  střílel  vedle  a v 85. minutě  ho  znovu  ve
vstřelení branky zastavil strážce hostující brány. Ominutu později
pak Harabiš střílel nad břevno a v 89. minutě spálil tutovku v bez-
prostřední blízkosti kateřinického gólmana znovu Světlík.
„Se  třemi  body  jsem maximálně  spokojený. Kateřinice  se

v podstatě nedostaly do šance, kluci podali velmi dobrý výkon
a po zápasech s větším počtem obdržených branek jsme konečně
zahráli s nulou,“ radoval se vlčovický trenér Milan Svoboda.

Branky Vlčovic: 2. a 22. Světlík, 18. vlastní branka hostů;
sestava Vlčovic: Sokolovský – Kučera, Velička (77. Hanzelka),
Busek, J. Jalůvka, Názalaník, R. Jalůvka, Světlík, Varga (31. Ha-
rabiš), Černošek (71. Balatka), Drozd.

Tým Vlčovic hrát doma umí

Vikingové tentokrát neuspěli
FBC Aligators Klobouky –
FBC Vikings Kopřivnice 11:5
(3:1, 2:3, 6:1)
H o d o n í n  (cab) – Pře-

devším kvůli nezvládnuté třetí
třetině si kopřivničtí florbalisté
odvezli z hodonínské haly, kde
v neděli 2. října hráli ve třetím
kole Národní ligy skupiny Vý-
chod  s týmem FbC Aligators
Klobouky, slušný debakl.
Do zápasu vstoupili  aktiv-

něji domácí a právě oni v osmé
minutě  otevřeli  skóre. Ve  13.
minutě  pak  využili  přesilovou
hru  a rázem  byli  ve  dvou-
brankovém vedení. O tři minuty
později dostal Vikingy opět na
dostřel  Sladkovský,  ovšem na
rozdíl  dvou  branek  odskočili
Aligátoři už po 45 sekundách.
Ani úvod druhé třetiny Vi-

kingům nevyšel a po necelé mi-
nutě  ztráceli  na  domácí  již  tři
góly.  Tento  moment  kopřiv-
nické hráče nakopl a pustili se
do stíhací jízdy. Hned po osmi
sekundách se prosadil Opatřil,
po sérii vyloučení Aligátorů pak
využil  početní  výhodu  ve  35.
minutě Lichnovský a o dvě mi-
nuty později srovnal skóre dru-
hým gólem v utkání Opatřil.
Poté si však znovu vzali slovo

domácí a 15 sekund před dru-
hou sirénou opět vedli.
Zakleté  byly  pro  kopřiv-

nické florbalisty začátky třetin,
i v té třetí totiž hned zkraje in-
kasovali,  a ve  45. minutě  pak
Klobouky přidaly na své konto
sedmou  trefu.  V 52.  minutě
vzkřísil  naději  v přesilovce
Lichnovský, jenomže do konce
zápasu úřadovali již jen domácí.
Kopřivnici nepomohla ani vý-
měna  brankářů  a Klobouky  jí
nasázely další čtyři góly. „Ne-
zvládnuté začátky třetin, chabá
koncovka  a spousta  laciných
branek nás stály zápas a slušný
výsledek,“ stručně okomentoval
prohrané  utkání  kopřivnický
trenér Marek Jehlár.

Branky Kopř.: 16. Sladkov-
ský (Kresta), 22. Opatřil (Svatoň),
35. Lichnovský (Kresta), 37. Opa-
třil  (Kubátko),  52.  Lichnovský
(Kresta);  sestava Kopř.: Klinka
(56. Tomšů) – Sladkovský, Kresta,
Monsport, Kubátko, Vývoda, Lich-
novský,  Svatoň, Opatřil,  Soukal,
Z. Matúš, Pítr; další výsl. 3. kola
Nár. ligy sk. V:H. Suchá – Paskov
8:0, Žďár n. S. – Havl. Brod 4:5p,
Bystřice n. P. – Opava 2:6, Petro-
vice – Třebíč 6:9, Slovan Havířov
– Sokol Brno I 6:2.

II. liga mužů sk. V. po 6. kole
1. Poruba            6     3    0   3   0    27:18     12

2. Hodonín         6     3    1   0   2    26:24     11

3. Vsetín             4     3    0   0   1    19:10      9

4. Šumperk         4     2    1   0   1    14:13      8

5. Kopřivnice     5     2    1   0   2    17:19      8

6. Opava             5     2    0   1   2    13:17      7

7. Nový Jičín      5     2    0   0   3    17:17      6

8. Val. Meziříčí  6     2    0   0   4    21:23      6

9. Tech. Brno      5     0    1   0   4     7:20      2

Extraliga mužů po 5. kole
1. Lovosice         5     4    1     0    166:129  9

2. Dukla Praha    5     4    0     1    166:137  8

3. Plzeň               5     4    0     1    149:122  8

4. Zubří               5     4    0     1    144:127  8

5. KP Brno          5     3    0     2    137:129  6

6. Kopřivnice      5     2    1     2    145:158  5

7. Frýd.-Míst.      5     2    0     3    147:145  4

8. Karviná           5     2    0     3    147:153  4

9. Hranice           5     2    0     3    148:159  4

10. Jičín                 5     1    0     4    121:134  2

11. Litovel             5     1    0     4    137:167  2

12. N. Veselí          5     0    0     5    124:171  0

I. B tř. mužů sk. D po 9. kole
1. Odry              8     7     1     0        19:7      22

2. Jistebník        8     5     3     0        18:7      18

3. Starý Jičín     8     5     1     2        30:14    16

4. Spálov           8     5     1     2        28:17    16

5. Jeseník n. O. 8     4     3     1        12:7      15

6. Vlč.-Mniší    8     4     1     3        13:19   13

7. Fryčovice      8     3     2     3        18:22    11

8. Fulnek           8     3     1     4        20:15    10

9. Kopřivnice   8     2     2     4        16:19   8

10. Ostravice       8     1     5     2        13:16     8

11. Tichá             8     2     2     4         7:10    8

12. Mořkov         8     1     2     5        11:14     5

13. Kateřinice     8     1     0     7         7:29    3

14. Kozlovice      8     0     2     6         9:25    2

K o p ř i v n i c e  (cab) – Na V. roč-
níku Výstupu na Mt. Everest, který na
místní sjezdovce pořádali o uplynulém
víkendu DDM Kopřivnice, MÚ Kop-
řivnice a SpSK Kopřivnice, startovalo
celkem 156  závodníků  v kategoriích
sólolezec, duolezci a družstva. Na od-
vážlivce čekalo 39 výstupů od lyžařské
chaty  na  vrchol Červeného  kamene,
noční trasa byla o něco kratší. Vmužích
vylepšil na 11:44 hod. vlastní traťový
rekord Zbyněk Cypra,  druhý Petr Ši-
můnek  z Kopřivnice  za  ním  zaostal
o více než 9 hod. Letos poprvé zdolala
Everest žena a hned byly tři. Zvítězila
Petra Mücková (14:17 h.) před Zuzanou
Hofovou (18:04 h.) a třetí byla Radka
Luknárová z Kopřivnice coby amatérka
(22:33 h.). V kategorii duolezci obhájili
prvenství Vojtěch Pavlát  a Veronika
Horutová  (14:37  h.)  a mezi  družstvy
triumfoval  EPO  team  Ostrava  před
Foresty Kopřivnice.

Everest zdolaly
letos i tři lezkyně


